140


3


R 730
Bohumín os.n. - Nezamyslice - Brno hl.n.
Lok. ř. 362. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nezamyslice

	
	
	
6 04

	
	
6 05

	100/94

	Ivanovice na Hané

	
	
5
5
	
	
	
10
5
	

	Vyškov na Moravě

	
	
7

	
6 17
5
	
1

	
18
5
	

	Luleč

	
	
5
5
	
	
	
24

	

	Komořany u Vyškova

	
	
3

	
	
	
27

	

	Rousínov

	
	
3

	
	
	
30

	

	Holubice

	
	
3

	
	
	
33

	80/66

	Blažovice

	
	
3

	
	
	
36

	

	Šlapanice

	
	
5
5
	
	
	
41
5
	

	Brno-Slatina

	
	
3
5
	
	
	
45

	

	Odb Brno-Černovice

	
	
3

	
48

	
1

	
49

	

	Brno hl.n. 

	
	
9

	
6 58

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
51

	+
	
2

	  = 53 min



R 731
Brno hl.n. - Nezamyslice - Bohumín os.n.

Lok. ř. 362. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno hl.n. 

	
	
	
	
	
5 02

	80/68

	Odb Brno-Černovice

	
	
7

	
	
	
09

	

	Brno-Slatina

	
	
4

	
	
	
13

	

	Šlapanice

	
	
3

	
	
	
16

	

	Blažovice

	
	
5

	
	
	
21

	

	Holubice

	
	
3

	
	
	
24

	100/92

	Rousínov

	
	
3

	
	
	
27

	

	Komořany u Vyškova

	
	
3

	
	
	
30

	

	Luleč

	
	
3

	
	
	
33

	

	Vyškov na Moravě

	
	
5

	
5 38

	
5

	
43

	

	Ivanovice na Hané

	
	
6
5
	
	
	
49
5
	

	Nezamyslice

	
	
4
5
	
	
	
5 54

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
47

	+
	
5

	  = 52 min



R 732
"Radegast"
Bohumín os.n. - Nezamyslice - Brno hl.n.
Lok. ř. 362. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nezamyslice

	
	
	
	
	
8 04

	100/94

	Ivanovice na Hané

	
	
6
5
	
	
	
10
5
	

	Vyškov na Moravě

	
	
7

	
8 17
5
	
1

	
18
5
	

	Luleč

	
	
5
5
	
	
	
24

	

	Komořany u Vyškova

	
	
3

	
	
	
27

	

	Rousínov

	
	
3

	
	
	
30

	

	Holubice

	
	
3

	
	
	
33

	80/66

	Blažovice

	
	
3

	
	
	
36

	

	Šlapanice

	
	
5
5
	
	
	
41
5
	

	Brno-Slatina

	
	
3
5
	
	
	
45

	

	Odb Brno-Černovice

	
	
3

	
	
	
48

	

	Brno hl.n. 

	
	
9

	
8 57

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
52

	+
	
1

	  = 53 min



R 733
"Radegast"
Brno hl.n. - Nezamyslice - Bohumín os.n.

Lok. ř. 362. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno hl.n. 

	
	
	
	
	
7 02

	80/68

	Odb Brno-Černovice

	
	
7

	
	
	
09

	

	Brno-Slatina

	
	
4

	
	
	
13

	

	Šlapanice

	
	
3

	
	
	
16

	

	Blažovice

	
	
5

	
	
	
21

	

	Holubice

	
	
3

	
	
	
24

	100/92

	Rousínov

	
	
3

	
7 27

	
4

	
31

	

	Komořany u Vyškova

	
	
3

	
	
	
34

	

	Luleč

	
	
3

	
	
	
37

	

	Vyškov na Moravě

	
	
5

	
42

	
1

	
43

	

	Ivanovice na Hané

	
	
6
5
	
	
	
49
5
	

	Nezamyslice

	
	
4
5
	
	
	
7 54

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
47

	+
	
5

	  = 52 min



R 734
Bohumín os.n. - Nezamyslice - Brno hl.n.
Lok. ř. 362. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nezamyslice

	
	
	
	
	
10 04

	100/94

	Ivanovice na Hané

	
	
6
5
	
	
	
10
5
	

	Vyškov na Moravě

	
	
7

	
10 17
5
	
1

	
18
5
	

	Luleč

	
	
5
5
	
	
	
24

	

	Komořany u Vyškova

	
	
3

	
	
	
27

	

	Rousínov

	
	
3

	
	
	
30

	

	Holubice

	
	
3

	
	
	
33

	80/66

	Blažovice

	
	
3

	
	
	
36

	

	Šlapanice

	
	
5
5
	
	
	
41
5
	

	Brno-Slatina

	
	
3
5
	
	
	
45

	

	Odb Brno-Černovice

	
	
3

	
	
	
48

	

	Brno hl.n. 

	
	
9

	
10 57

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
52

	+
	
1

	  = 53 min



R 735
Brno hl.n. - Nezamyslice - Bohumín os.n.

Lok. ř. 362. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno hl.n. 

	
	
	
	
	
9 02

	80/68

	Odb Brno-Černovice

	
	
7

	
	
	
09

	

	Brno-Slatina

	
	
4

	
	
	
13

	

	Šlapanice

	
	
3

	
	
	
16

	

	Blažovice

	
	
5

	
	
	
21

	

	Holubice

	
	
3

	
	
	
24

	100/92

	Rousínov

	
	
3

	
9 27

	
4

	
31

	

	Komořany u Vyškova

	
	
3

	
	
	
34

	

	Luleč

	
	
3

	
	
	
37

	

	Vyškov na Moravě

	
	
5

	
42

	
1

	
43

	

	Ivanovice na Hané

	
	
6
5
	
	
	
49
5
	

	Nezamyslice

	
	
4
5
	
	
	
9 54

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
47

	+
	
5

	  = 52 min



R 736
Bohumín os.n. - Nezamyslice - Brno hl.n.
Lok. ř. 362. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nezamyslice

	
	
	
	
	
12 04

	100/94

	Ivanovice na Hané

	
	
6
5
	
	
	
10
5
	

	Vyškov na Moravě

	
	
7

	
12 17
5
	
1

	
18
5
	

	Luleč

	
	
5
5
	
	
	
24

	

	Komořany u Vyškova

	
	
3

	
	
	
27

	

	Rousínov

	
	
3

	
	
	
30

	

	Holubice

	
	
3

	
	
	
33

	80/66

	Blažovice

	
	
3

	
	
	
36

	

	Šlapanice

	
	
5
5
	
	
	
41
5
	

	Brno-Slatina

	
	
3
5
	
	
	
45

	

	Odb Brno-Černovice

	
	
3

	
	
	
48

	

	Brno hl.n. 

	
	
9

	
12 57

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
52

	+
	
1

	  = 53 min



R 737
Brno hl.n. - Nezamyslice - Bohumín os.n.

Lok. ř. 362. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno hl.n. 

	
	
	
	
	
11 02

	80/68

	Odb Brno-Černovice

	
	
7

	
	
	
09

	

	Brno-Slatina

	
	
4

	
	
	
13

	

	Šlapanice

	
	
3

	
	
	
16

	

	Blažovice

	
	
5

	
	
	
21

	

	Holubice

	
	
3

	
	
	
24

	100/92

	Rousínov

	
	
3

	
	
	
27

	

	Komořany u Vyškova

	
	
3

	
	
	
30

	

	Luleč

	
	
3

	
	
	
33

	

	Vyškov na Moravě

	
	
5

	
11 38

	
5

	
43

	

	Ivanovice na Hané

	
	
6
5
	
	
	
49
5
	

	Nezamyslice

	
	
4
5
	
	
	
11 54

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
47

	+
	
5

	  = 52 min



R 738
Bohumín os.n. - Nezamyslice - Brno hl.n.
Lok. ř. 362. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nezamyslice

	
	
	
	
	
14 04

	100/94

	Ivanovice na Hané

	
	
6
5
	
	
	
10
5
	

	Vyškov na Moravě

	
	
7

	
14 17
5
	
1

	
18
5
	

	Luleč

	
	
5
5
	
	
	
24

	

	Komořany u Vyškova

	
	
3

	
	
	
27

	

	Rousínov

	
	
3

	
	
	
30

	

	Holubice

	
	
3

	
	
	
33

	80/66

	Blažovice

	
	
3

	
	
	
36

	

	Šlapanice

	
	
5
5
	
	
	
41
5
	

	Brno-Slatina

	
	
3
5
	
	
	
45

	

	Odb Brno-Černovice

	
	
3

	
	
	
48

	

	Brno hl.n. 

	
	
9

	
14 57

	
	
	


	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
52

	+
	
1

	  = 53 min



R 739
Brno hl.n. - Nezamyslice - Bohumín os.n.

Lok. ř. 362. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno hl.n. 

	
	
	
	
	
13 02

	80/68

	Odb Brno-Černovice

	
	
7

	
	
	
09

	

	Brno-Slatina

	
	
4

	
	
	
13

	

	Šlapanice

	
	
3

	
	
	
16

	

	Blažovice

	
	
5

	
	
	
21

	

	Holubice

	
	
3

	
	
	
24

	100/92

	Rousínov

	
	
3

	
	
	
27

	

	Komořany u Vyškova

	
	
3

	
	
	
30

	

	Luleč

	
	
3

	
	
	
33

	

	Vyškov na Moravě

	
	
5

	
13 38

	
5

	
43

	

	Ivanovice na Hané

	
	
6
5
	
	
	
49
5
	

	Nezamyslice

	
	
4
5
	
	
	
13 54

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
47

	+
	
5

	  = 52 min



R 740
Bohumín os.n. - Nezamyslice - Brno hl.n.
Lok. ř. 362. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nezamyslice

	
	
	
	
	
16 04

	100/94

	Ivanovice na Hané

	
	
6
5
	
	
	
10
5
	

	Vyškov na Moravě

	
	
7

	
16 17
5
	
1

	
18
5
	

	Luleč

	
	
5
5
	
	
	
24

	

	Komořany u Vyškova

	
	
3

	
	
	
27

	

	Rousínov

	
	
3

	
	
	
30

	

	Holubice

	
	
3

	
	
	
33

	80/66

	Blažovice

	
	
3

	
	
	
36

	

	Šlapanice

	
	
5
5
	
	
	
41
5
	

	Brno-Slatina

	
	
3
5
	
	
	
45

	

	Odb Brno-Černovice

	
	
3

	
	
	
48

	

	Brno hl.n. 

	
	
9

	
16 57

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
52

	+
	
1

	  = 53 min



R 741
Brno hl.n. - Nezamyslice - Bohumín os.n.

Lok. ř. 362. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno hl.n. 

	
	
	
	
	
15 02

	80/68

	Odb Brno-Černovice

	
	
7

	
	
	
09

	

	Brno-Slatina

	
	
4

	
	
	
13

	

	Šlapanice

	
	
3

	
	
	
16

	

	Blažovice

	
	
5

	
	
	
21

	

	Holubice

	
	
3

	
	
	
24

	100/92

	Rousínov

	
	
3

	
15 27

	
4

	
31

	

	Komořany u Vyškova

	
	
3

	
	
	
34

	

	Luleč

	
	
3

	
	
	
37

	

	Vyškov na Moravě

	
	
5

	
42

	
1

	
43

	

	Ivanovice na Hané

	
	
6
5
	
	
	
49
5
	

	Nezamyslice

	
	
4
5
	
	
	
15 54

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
47

	+
	
5

	  = 52 min



R 742
Bohumín os.n. - Nezamyslice - Brno hl.n.
Lok. ř. 362. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nezamyslice

	
	
	
	
	
18 04

	100/94

	Ivanovice na Hané

	
	
6
5
	
	
	
10
5
	

	Vyškov na Moravě

	
	
7

	
18 17
5
	
1

	
18
5
	

	Luleč

	
	
5
5
	
	
	
24

	

	Komořany u Vyškova

	
	
3

	
	
	
27

	

	Rousínov

	
	
3

	
	
	
30

	

	Holubice

	
	
3

	
	
	
33

	80/66

	Blažovice

	
	
3

	
	
	
36

	

	Šlapanice

	
	
5
5
	
	
	
41
5
	

	Brno-Slatina

	
	
3
5
	
	
	
45

	

	Odb Brno-Černovice

	
	
3

	
	
	
48

	

	Brno hl.n. 

	
	
9

	
18 57

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
52

	+
	
1

	  = 53 min



R 743
Brno hl.n. - Nezamyslice - Bohumín os.n.

Lok. ř. 362. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno hl.n. 

	
	
	
	
	
17 02

	80/68

	Odb Brno-Černovice

	
	
7

	
	
	
09

	

	Brno-Slatina

	
	
4

	
	
	
13

	

	Šlapanice

	
	
3

	
	
	
16

	

	Blažovice

	
	
5

	
	
	
21

	

	Holubice

	
	
3

	
	
	
24

	100/92

	Rousínov

	
	
3

	
17 27

	
4

	
31

	

	Komořany u Vyškova

	
	
3

	
	
	
34

	

	Luleč

	
	
3

	
	
	
37

	

	Vyškov na Moravě

	
	
5

	
42

	
1

	
43

	

	Ivanovice na Hané

	
	
6
5
	
	
	
49
5
	

	Nezamyslice

	
	
4
5
	
	
	
17 54

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
47

	+
	
5

	  = 52 min



R 744
Bohumín os.n. - Nezamyslice - Brno hl.n.
Lok. ř. 362. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nezamyslice

	
	
	
	
	
20 04

	100/94

	Ivanovice na Hané

	
	
6
5
	
	
	
10
5
	

	Vyškov na Moravě

	
	
7

	
20 17
5
	
1

	
18
5
	

	Luleč

	
	
5
5
	
	
	
24

	

	Komořany u Vyškova

	
	
3

	
	
	
27

	

	Rousínov

	
	
3

	
	
	
30

	

	Holubice

	
	
3

	
	
	
33

	80/66

	Blažovice

	
	
3

	
	
	
36

	

	Šlapanice

	
	
5

	
	
	
41

	

	Brno-Slatina

	
	
3
5
	
	
	
44
5
	

	Odb Brno-Černovice

	
	
2
5
	
	
	
47

	

	Brno hl.n. 

	
	
8

	
20 55

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
50

	+
	
1

	  = 51 min



R 745
Brno hl.n. - Nezamyslice - Bohumín os.n.

Lok. ř. 362. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno hl.n. 

	
	
	
	
	
19 02

	80/68

	Odb Brno-Černovice

	
	
7

	
	
	
09

	

	Brno-Slatina

	
	
4

	
	
	
13

	

	Šlapanice

	
	
3

	
	
	
16

	

	Blažovice

	
	
5

	
	
	
21

	

	Holubice

	
	
3

	
	
	
24

	100/92

	Rousínov

	
	
3

	
19 27

	
4

	
31

	

	Komořany u Vyškova

	
	
3

	
	
	
34

	

	Luleč

	
	
3

	
	
	
37

	

	Vyškov na Moravě

	
	
5

	
42

	
1

	
43

	

	Ivanovice na Hané

	
	
6
5
	
	
	
49
5
	

	Nezamyslice

	
	
4
5
	
	
	
19 54

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
47

	+
	
5

	  = 52 min



R 746
Bohumín os.n. - Nezamyslice - Brno hl.n.
Lok. ř. 362. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nezamyslice

	
	
	
	
	
22 04

	100/94

	Ivanovice na Hané

	
	
6
5
	
	
	
10
5
	

	Vyškov na Moravě

	
	
7

	
22 17
5
	
1

	
18
5
	

	Luleč

	
	
5
5
	
	
	
24

	

	Komořany u Vyškova

	
	
3

	
	
	
27

	

	Rousínov

	
	
3

	
	
	
30

	

	Holubice

	
	
3

	
	
	
33

	80/66

	Blažovice

	
	
3

	
	
	
36

	

	Šlapanice

	
	
5

	
	
	
41

	

	Brno-Slatina

	
	
3
5
	
	
	
44
5
	

	Odb Brno-Černovice

	
	
2
5
	
	
	
47

	

	Brno hl.n. 

	
	
8

	
22 55

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
50

	+
	
1

	  = 51 min



R 747
Brno hl.n. - Nezamyslice - Bohumín os.n.

Lok. ř. 362. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno hl.n. 

	
	
	
	
	
21 02

	80/68

	Odb Brno-Černovice

	
	
7

	
	
	
09

	

	Brno-Slatina

	
	
4

	
	
	
13

	

	Šlapanice

	
	
3

	
	
	
16

	

	Blažovice

	
	
5

	
	
	
21

	

	Holubice

	
	
3

	
	
	
24

	100/92

	Rousínov

	
	
3

	
	
	
27

	

	Komořany u Vyškova

	
	
3

	
	
	
30

	

	Luleč

	
	
3

	
	
	
33

	

	Vyškov na Moravě

	
	
5

	
21 38

	
3

	
41

	

	Ivanovice na Hané

	
	
6
5
	
	
	
47
5
	

	Nezamyslice

	
	
5

	
21 52
5
	
	
21 53
5
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
47
5
	+
	
3

	  = 50.5 min



R 830
Bohumín os.n. - Nezamyslice - Brno hl.n.
Lok. ř. 362. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nezamyslice

	
	
	
	
	
7 04

	100/94

	Ivanovice na Hané

	
	
6
5
	
	
	
10
5
	

	Vyškov na Moravě

	
	
7

	
7 17
5
	
1

	
18
5
	

	Luleč

	
	
5
5
	
	
	
24

	

	Komořany u Vyškova

	
	
3

	
	
	
27

	

	Rousínov

	
	
3

	
	
	
30

	

	Holubice

	
	
3

	
	
	
33

	80/66

	Blažovice

	
	
3

	
	
	
36

	

	Šlapanice

	
	
5
5
	
	
	
41
5
	

	Brno-Slatina

	
	
3
5
	
	
	
45

	

	Odb Brno-Černovice

	
	
3

	
	
	
48

	

	Brno hl.n. 

	
	
9

	
7 57

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
52

	+
	
1

	  = 53 min



R 831
Brno hl.n. - Nezamyslice - Bohumín os.n.

Lok. ř. 362. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno hl.n. 

	
	
	
	
	
6 02

	80/68

	Odb Brno-Černovice

	
	
7

	
	
	
09

	

	Brno-Slatina

	
	
4

	
	
	
13

	

	Šlapanice

	
	
3

	
	
	
16

	

	Blažovice

	
	
5

	
	
	
21

	

	Holubice

	
	
3

	
	
	
24

	100/92

	Rousínov

	
	
3
5
	
6 27
5
	
3
5
	
31

	

	Komořany u Vyškova

	
	
3

	
	
	
34

	

	Luleč

	
	
3

	
	
	
37

	

	Vyškov na Moravě

	
	
5

	
42

	
1

	
43

	

	Ivanovice na Hané

	
	
6
5
	
	
	
49
5
	

	Nezamyslice

	
	
4
5
	
	
	
6 54

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
47
5
	+
	
4
5
	  = 52 min



R 832
Bohumín os.n. - Nezamyslice - Brno hl.n.
Lok. ř. 362. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nezamyslice

	
	
	
	
	
9 04

	100/94

	Ivanovice na Hané

	
	
6
5
	
	
	
10
5
	

	Vyškov na Moravě

	
	
7

	
9 17
5
	
1

	
18
5
	

	Luleč

	
	
5
5
	
	
	
24

	

	Komořany u Vyškova

	
	
3

	
	
	
27

	

	Rousínov

	
	
3

	
	
	
30

	

	Holubice

	
	
3

	
	
	
33

	80/66

	Blažovice

	
	
3

	
	
	
36

	

	Šlapanice

	
	
5
5
	
	
	
41
5
	

	Brno-Slatina

	
	
3
5
	
	
	
45

	

	Odb Brno-Černovice

	
	
3

	
	
	
48

	

	Brno hl.n. 

	
	
9

	
9 57

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
52

	+
	
1

	  = 53 min



R 833
Brno hl.n. - Nezamyslice - Bohumín os.n.

Lok. ř. 362. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno hl.n. 

	
	
	
	
	
12 02

	80/68

	Odb Brno-Černovice

	
	
7

	
	
	
09

	

	Brno-Slatina

	
	
4

	
	
	
13

	

	Šlapanice

	
	
3

	
	
	
16

	

	Blažovice

	
	
5

	
	
	
21

	

	Holubice

	
	
3

	
	
	
24

	100/92

	Rousínov

	
	
3
5
	
12 27
5
	
3
5
	
31

	

	Komořany u Vyškova

	
	
3

	
	
	
34

	

	Luleč

	
	
3

	
	
	
37

	

	Vyškov na Moravě

	
	
5

	
42

	
1

	
43

	

	Ivanovice na Hané

	
	
6
5
	
	
	
49
5
	

	Nezamyslice

	
	
5
5
	
	
	
12 55

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
48
5
	+
	
4
5
	  = 53 min



R 834
Bohumín os.n. - Nezamyslice - Brno hl.n.
Lok. ř. 362. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nezamyslice

	
	
	
	
	
15 04

	100/94

	Ivanovice na Hané

	
	
6
5
	
	
	
10
5
	

	Vyškov na Moravě

	
	
7

	
15 17
5
	
1

	
18
5
	

	Luleč

	
	
5
5
	
	
	
24

	

	Komořany u Vyškova

	
	
3

	
	
	
27

	

	Rousínov

	
	
3

	
	
	
30

	

	Holubice

	
	
3

	
	
	
33

	80/66

	Blažovice

	
	
3

	
	
	
36

	

	Šlapanice

	
	
5
5
	
	
	
41
5
	

	Brno-Slatina

	
	
3
5
	
	
	
45

	

	Odb Brno-Černovice

	
	
3

	
	
	
48

	

	Brno hl.n. 

	
	
9

	
15 57

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
52

	+
	
1

	  = 53 min



R 835
Brno hl.n. - Nezamyslice - Bohumín os.n.

Lok. ř. 362. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno hl.n. 

	
	
	
	
	
14 02

	80/68

	Odb Brno-Černovice

	
	
7

	
	
	
09

	

	Brno-Slatina

	
	
4

	
	
	
13

	

	Šlapanice

	
	
3

	
	
	
16

	

	Blažovice

	
	
5

	
	
	
21

	

	Holubice

	
	
3

	
	
	
24

	100/92

	Rousínov

	
	
3
5
	
14 27
5
	
3
5
	
31

	

	Komořany u Vyškova

	
	
3

	
	
	
34

	

	Luleč

	
	
3

	
	
	
37

	

	Vyškov na Moravě

	
	
5

	
42

	
1

	
43

	

	Ivanovice na Hané

	
	
6
5
	
	
	
49
5
	

	Nezamyslice

	
	
4
5
	
	
	
14 54

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
47
5
	+
	
4
5
	  = 52 min



R 836
Bohumín os.n. - Nezamyslice - Brno hl.n.
Lok. ř. 362. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nezamyslice

	
	
	
	
	
17 04

	100/94

	Ivanovice na Hané

	
	
6
5
	
	
	
10
5
	

	Vyškov na Moravě

	
	
7

	
17 17
5
	
1

	
18
5
	

	Luleč

	
	
5
5
	
	
	
24

	

	Komořany u Vyškova

	
	
3

	
	
	
27

	

	Rousínov

	
	
3

	
	
	
30

	

	Holubice

	
	
3

	
	
	
33

	80/66

	Blažovice

	
	
3

	
	
	
36

	

	Šlapanice

	
	
5
5
	
	
	
41
5
	

	Brno-Slatina

	
	
3
5
	
	
	
45

	

	Odb Brno-Černovice

	
	
3

	
	
	
48

	

	Brno hl.n. 

	
	
9

	
17 57

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
52

	+
	
1

	  = 53 min



R 837
Brno hl.n. - Nezamyslice - Bohumín os.n.

Lok. ř. 362. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno hl.n. 

	
	
	
	
	
16 02

	80/68

	Odb Brno-Černovice

	
	
7

	
	
	
09

	

	Brno-Slatina

	
	
4

	
	
	
13

	

	Šlapanice

	
	
3

	
	
	
16

	

	Blažovice

	
	
5

	
	
	
21

	

	Holubice

	
	
3

	
	
	
24

	100/92

	Rousínov

	
	
3
5
	
16 27
5
	
3
5
	
31

	

	Komořany u Vyškova

	
	
3

	
	
	
34

	

	Luleč

	
	
3

	
	
	
37

	

	Vyškov na Moravě

	
	
5

	
42

	
1

	
43

	

	Ivanovice na Hané

	
	
6
5
	
	
	
49
5
	

	Nezamyslice

	
	
4
5
	
	
	
16 54

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
47
5
	+
	
4
5
	  = 52 min



R 838
Bohumín os.n. - Nezamyslice - Brno hl.n.
Lok. ř. 362. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nezamyslice

	
	
	
	
	
19 04

	100/94

	Ivanovice na Hané

	
	
6
5
	
	
	
10
5
	

	Vyškov na Moravě

	
	
7

	
19 17
5
	
1

	
18
5
	

	Luleč

	
	
5
5
	
	
	
24

	

	Komořany u Vyškova

	
	
3

	
	
	
27

	

	Rousínov

	
	
3

	
	
	
30

	

	Holubice

	
	
3

	
	
	
33

	80/66

	Blažovice

	
	
3

	
	
	
36

	

	Šlapanice

	
	
5
5
	
	
	
41
5
	

	Brno-Slatina

	
	
3
5
	
	
	
45

	

	Odb Brno-Černovice

	
	
3

	
	
	
48

	

	Brno hl.n. 

	
	
9

	
19 57

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
52

	+
	
1

	  = 53 min



R 839
Brno hl.n. - Nezamyslice - Bohumín os.n.

Lok. ř. 362. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno hl.n. 

	
	
	
	
	
18 02

	80/68

	Odb Brno-Černovice

	
	
7

	
	
	
09

	

	Brno-Slatina

	
	
4

	
	
	
13

	

	Šlapanice

	
	
3

	
	
	
16

	

	Blažovice

	
	
5

	
	
	
21

	

	Holubice

	
	
3

	
	
	
24

	100/92

	Rousínov

	
	
3
5
	
18 27
5
	
3
5
	
31

	

	Komořany u Vyškova

	
	
3

	
	
	
34

	

	Luleč

	
	
3

	
	
	
37

	

	Vyškov na Moravě

	
	
5

	
42

	
1

	
43

	

	Ivanovice na Hané

	
	
6
5
	
	
	
49
5
	

	Nezamyslice

	
	
4
5
	
	
	
18 54

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
47
5
	+
	
4
5
	  = 52 min



R 864
"Petrov"
Brno hl.n. - Svitavy - Praha-Smíchov

Lok. ř. 362. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno hl.n. 

	
	
	
	
	
6 48

	85/56

	Odb Brno-Židenice z

	
	
3

	
	
	
51

	140/
	143
100

	Brno-Maloměřice St.6

	
	
3

	
	
	
54

	

	Adamov

	
	
9

	
	
	
7 03

	

	Blansko

	
	
6

	
7 09

	
2

	
11

	

	Rájec-Jestřebí

	
	
4
5
	
	
	
15
5
	

	Skalice nad Svitavou 

	
	
5
5
	
21

	
6

	
27

	

	Letovice

	
	
7

	
34

	
1

	
35

	

	Březová nad Svitavou

	
	
8

	
43

	
2

	
45

	

	Svitavy 

	
	
11

	
7 56

	
	
8 01

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
57

	+
	
11

	  = 1 h 08 min



R 865
"Petrov"
Praha-Smíchov - Svitavy - Brno hl.n.
Lok. ř. 362. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Svitavy 

	
	
	
7 59

	
	
8 04

	140/
	146
103

	Březová nad Svitavou

	
	
12

	
8 16

	
1

	
17

	

	Letovice

	
	
8

	
25

	
2

	
27

	

	Skalice nad Svitavou 

	
	
8

	
35

	
6

	
41

	

	Rájec-Jestřebí

	
	
7

	
	
	
48

	

	Blansko

	
	
4

	
52

	
1
5
	
53
5
	

	Adamov

	
	
6
5
	
	
	
9 00

	

	Brno-Maloměřice St.6

	
	
7
5
	
	
	
07
5
	

	Odb Brno-Židenice z

	
	
3

	
	
	
10
5
	85/63

	Brno hl.n. 

	
	
3
5
	
9 14

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
59
5
	+
	
10
5
	  = 1 h 10 min



R 866
"Slavkov"
Brno hl.n. - Svitavy - Praha-Smíchov

Lok. ř. 362. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno hl.n. 

	
	
	
	
	
8 48

	85/56

	Odb Brno-Židenice z

	
	
3

	
	
	
51

	140/
	143
100

	Brno-Maloměřice St.6

	
	
3

	
	
	
54

	

	Adamov

	
	
9

	
	
	
9 03

	

	Blansko

	
	
6

	
9 09

	
2

	
11

	

	Rájec-Jestřebí

	
	
4
5
	
	
	
15
5
	

	Skalice nad Svitavou 

	
	
5
5
	
21

	
4

	
25

	

	Letovice

	
	
7

	
32

	
2

	
34

	

	Březová nad Svitavou

	
	
8

	
42

	
3

	
45

	

	Svitavy 

	
	
11

	
9 56

	
	
10 01

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
57

	+
	
11

	  = 1 h 08 min



R 867
"Slavkov"
Praha-Smíchov - Svitavy - Brno hl.n.
Lok. ř. 362. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Svitavy 

	
	
	
9 59

	
	
10 04

	140/
	146
103

	Březová nad Svitavou

	
	
12

	
10 16

	
1

	
17

	

	Letovice

	
	
8

	
25

	
2

	
27

	

	Skalice nad Svitavou 

	
	
8

	
35

	
6

	
41

	

	Rájec-Jestřebí

	
	
7

	
	
	
48

	

	Blansko

	
	
4

	
52

	
1
5
	
53
5
	

	Adamov

	
	
6
5
	
	
	
11 00

	

	Brno-Maloměřice St.6

	
	
7
5
	
	
	
07
5
	

	Odb Brno-Židenice z

	
	
3

	
	
	
10
5
	85/63

	Brno hl.n. 

	
	
3
5
	
11 14

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
59
5
	+
	
10
5
	  = 1 h 10 min



R 868
"Punkva"
Brno hl.n. - Svitavy - Praha-Smíchov

Lok. ř. 362. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno hl.n. 

	
	
	
	
	
10 48

	85/56

	Odb Brno-Židenice z

	
	
3

	
	
	
51

	140/
	143
100

	Brno-Maloměřice St.6

	
	
3

	
	
	
54

	

	Adamov

	
	
9

	
	
	
11 03

	

	Blansko

	
	
6

	
11 09

	
2

	
11

	

	Rájec-Jestřebí

	
	
4
5
	
	
	
15
5
	

	Skalice nad Svitavou 

	
	
5
5
	
21

	
4

	
25

	

	Letovice

	
	
7

	
32

	
2

	
34

	

	Březová nad Svitavou

	
	
8

	
42

	
3

	
45

	

	Svitavy 

	
	
11

	
11 56

	
	
12 01

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
57

	+
	
11

	  = 1 h 08 min



R 869
"Punkva"
Praha-Smíchov - Svitavy - Brno hl.n.
Lok. ř. 362. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Svitavy 

	
	
	
11 59

	
	
12 04

	140/
	146
103

	Březová nad Svitavou

	
	
12

	
12 16

	
1

	
17

	


	Letovice

	
	
8

	
25

	
2

	
27

	

	Skalice nad Svitavou 

	
	
8

	
35

	
6

	
41

	

	Rájec-Jestřebí

	
	
7

	
	
	
48

	

	Blansko

	
	
4

	
52

	
1
5
	
53
5
	

	Adamov

	
	
6
5
	
	
	
13 00

	

	Brno-Maloměřice St.6

	
	
7
5
	
	
	
07
5
	

	Odb Brno-Židenice z

	
	
3

	
	
	
10
5
	85/63

	Brno hl.n. 

	
	
3
5
	
13 14

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
59
5
	+
	
10
5
	  = 1 h 10 min



R 870
"Špilberk"
Brno hl.n. - Svitavy - Praha-Smíchov

Lok. ř. 362. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno hl.n. 

	
	
	
	
	
12 48

	85/56

	Odb Brno-Židenice z

	
	
3

	
	
	
51

	140/
	143
100

	Brno-Maloměřice St.6

	
	
3

	
	
	
54

	

	Adamov

	
	
9

	
	
	
13 03

	

	Blansko

	
	
6

	
13 09

	
2

	
11

	

	Rájec-Jestřebí

	
	
4
5
	
	
	
15
5
	

	Skalice nad Svitavou 

	
	
5
5
	
21

	
4

	
25

	

	Letovice

	
	
7

	
32

	
2

	
34

	

	Březová nad Svitavou

	
	
8

	
42

	
3

	
45

	

	Svitavy 

	
	
11

	
13 56

	
	
14 01

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
57

	+
	
11

	  = 1 h 08 min



R 871
"Špilberk"
Praha-Smíchov - Svitavy - Brno hl.n.
Lok. ř. 362. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Svitavy 

	
	
	
13 59

	
	
14 04

	140/
	146
103

	Březová nad Svitavou

	
	
12

	
14 16

	
1

	
17

	

	Letovice

	
	
8

	
25

	
2

	
27

	

	Skalice nad Svitavou 

	
	
8

	
35

	
6

	
41

	

	Rájec-Jestřebí

	
	
7

	
	
	
48

	

	Blansko

	
	
4

	
52

	
1
5
	
53
5
	

	Adamov

	
	
6
5
	
	
	
15 00

	

	Brno-Maloměřice St.6

	
	
7
5
	
	
	
07
5
	

	Odb Brno-Židenice z

	
	
3

	
	
	
10
5
	85/63

	Brno hl.n. 

	
	
3
5
	
15 14

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
59
5
	+
	
10
5
	  = 1 h 10 min



R 872
"Macocha"
Brno hl.n. - Svitavy - Praha-Smíchov

Lok. ř. 362. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno hl.n. 

	
	
	
	
	
14 45

	85/56

	Odb Brno-Židenice z

	
	
3

	
	
	
48

	140/
	143
100

	Brno-Maloměřice St.6

	
	
3

	
	
	
51

	

	Adamov

	
	
9

	
	
	
15 00

	

	Blansko

	
	
6

	
15 06

	
5

	
11

	

	Rájec-Jestřebí

	
	
4
5
	
	
	
15
5
	

	Skalice nad Svitavou 

	
	
5
5
	
21

	
4

	
25

	

	Letovice

	
	
7

	
32

	
2

	
34

	

	Březová nad Svitavou

	
	
8

	
42

	
3

	
45

	

	Svitavy 

	
	
11

	
15 56

	
	
16 01

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
57

	+
	
14

	  = 1 h 11 min



R 873
"Macocha"
Praha-Smíchov - Svitavy - Brno hl.n.
Lok. ř. 362. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Svitavy 

	
	
	
15 59

	
	
16 04

	140/
	146
103

	Březová nad Svitavou

	
	
12

	
16 16

	
1

	
17

	

	Letovice

	
	
8

	
25

	
2

	
27

	

	Skalice nad Svitavou 

	
	
8

	
35

	
6

	
41

	

	Rájec-Jestřebí

	
	
7

	
	
	
48

	

	Blansko

	
	
4

	
52

	
1
5
	
53
5
	

	Adamov

	
	
6
5
	
	
	
17 00

	

	Brno-Maloměřice St.6

	
	
7
5
	
	
	
07
5
	

	Odb Brno-Židenice z

	
	
3

	
	
	
10
5
	85/63

	Brno hl.n. 

	
	
3
5
	
17 14

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
59
5
	+
	
10
5
	  = 1 h 10 min



R 874
"Rudolf Těsnohlídek"
Brno hl.n. - Svitavy - Praha-Smíchov

Lok. ř. 362. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno hl.n. 

	
	
	
	
	
16 45

	85/56

	Odb Brno-Židenice z

	
	
3

	
	
	
48

	140/
	143
100

	Brno-Maloměřice St.6

	
	
3

	
	
	
51

	

	Adamov

	
	
9

	
	
	
17 00

	

	Blansko

	
	
6

	
17 06

	
5

	
11

	

	Rájec-Jestřebí

	
	
4
5
	
	
	
15
5
	

	Skalice nad Svitavou 

	
	
5
5
	
21

	
4

	
25

	

	Letovice

	
	
7

	
32

	
2

	
34

	

	Březová nad Svitavou

	
	
8

	
42

	
3

	
45

	

	Svitavy 

	
	
11

	
17 56

	
	
18 01

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
57

	+
	
14

	  = 1 h 11 min



R 875
"Rudolf Těsnohlídek"
Praha-Smíchov - Svitavy - Brno hl.n.
Lok. ř. 362. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Svitavy 

	
	
	
17 59

	
	
18 04

	140/
	146
103

	Březová nad Svitavou

	
	
12

	
18 16

	
1

	
17

	

	Letovice

	
	
8

	
25

	
2

	
27

	

	Skalice nad Svitavou 

	
	
8

	
35

	
6

	
41

	

	Rájec-Jestřebí

	
	
7

	
	
	
48

	

	Blansko

	
	
4

	
52

	
1
5
	
53
5
	

	Adamov

	
	
6
5
	
	
	
19 00

	

	Brno-Maloměřice St.6

	
	
7
5
	
	
	
07
5
	

	Odb Brno-Židenice z

	
	
3

	
	
	
10
5
	85/63

	Brno hl.n. 

	
	
3
5
	
19 14

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
59
5
	+
	
10
5
	  = 1 h 10 min



R 876
"Svitava"
Brno hl.n. - Svitavy - Praha-Smíchov

Lok. ř. 362. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno hl.n. 

	
	
	
	
	
18 45

	85/56

	Odb Brno-Židenice z

	
	
3

	
	
	
48

	140/
	143
100


	Brno-Maloměřice St.6

	
	
3

	
	
	
51

	

	Adamov

	
	
9

	
	
	
19 00

	

	Blansko

	
	
6

	
19 06

	
5

	
11

	

	Rájec-Jestřebí

	
	
4
5
	
	
	
15
5
	

	Skalice nad Svitavou 

	
	
5
5
	
21

	
4

	
25

	

	Letovice

	
	
7

	
32

	
4

	
36

	

	Březová nad Svitavou

	
	
8

	
44

	
1

	
45

	

	Svitavy 

	
	
11

	
19 56

	
	
20 01

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
57

	+
	
14

	  = 1 h 11 min



R 877
"Svitava"
Praha-Smíchov - Svitavy - Brno hl.n.
Lok. ř. 362. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Svitavy 

	
	
	
20 02

	
	
20 04

	140/
	146
103

	Březová nad Svitavou

	
	
12

	
20 16

	
1

	
17

	

	Letovice

	
	
8

	
25

	
2

	
27

	

	Skalice nad Svitavou 

	
	
8

	
35

	
6

	
41

	

	Rájec-Jestřebí

	
	
7

	
	
	
48

	

	Blansko

	
	
4

	
52

	
1
5
	
53
5
	

	Adamov

	
	
6
5
	
	
	
21 00

	

	Brno-Maloměřice St.6

	
	
7
5
	
	
	
07
5
	

	Odb Brno-Židenice z

	
	
3

	
	
	
10
5
	85/63

	Brno hl.n. 

	
	
3
5
	
21 14

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
59
5
	+
	
10
5
	  = 1 h 10 min



R 878
Brno hl.n. - Svitavy - Česká Třebová

Lok. ř. 362. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno hl.n. 

	
	
	
	
	
20 48

	85/56

	Odb Brno-Židenice z

	
	
3

	
	
	
51

	140/
	143
100

	Brno-Maloměřice St.6

	
	
3

	
	
	
54

	

	Adamov

	
	
9

	
	
	
21 03

	

	Blansko

	
	
6

	
21 09

	
2

	
11

	

	Rájec-Jestřebí

	
	
4
5
	
	
	
15
5
	

	Skalice nad Svitavou 

	
	
5
5
	
21

	
4

	
25

	

	Letovice

	
	
7

	
32

	
2

	
34

	

	Březová nad Svitavou

	
	
8

	
42

	
3

	
45

	

	Svitavy 

	
	
11

	
21 56

	
	
22 01

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
57

	+
	
11

	  = 1 h 08 min



R 900
"Praděd"
Jeseník - Nezamyslice - Brno hl.n.
Lok. ř. 362. Normativ hmotnosti: R 450 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nezamyslice

	
	
	
9 38
5
	
	
9 39
5
	100/94

	Ivanovice na Hané

	
	
6

	
9 45
5
	
5

	
50
5
	

	Vyškov na Moravě

	
	
7
5
	
58

	
3

	
10 01

	

	Luleč

	
	
5
5
	
	
	
06
5
	

	Komořany u Vyškova

	
	
3

	
	
	
09
5
	

	Rousínov

	
	
3

	
	
	
12
5
	

	Holubice

	
	
2
5
	
	
	
15

	

	Křenovice horní nádraží

	
	
3

	
	
	
18

	

	Sokolnice-Telnice

	
	
6
5
	
	
	
24
5
	

	Chrlice

	
	
4
5
	
	
	
29

	

	Brno hl.n. 

	
	
9

	
10 38

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
50
5
	+
	
8

	  = 58.5 min



R 901
"Praděd"
Brno hl.n. - Nezamyslice - Jeseník

Brno hl.n. - Odb Brno-Židenice z sune
Lok. ř. 362. Normativ hmotnosti: R 450 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno hl.n. 

	
	
	
	
	
7 18

	30/13

	Odb Brno-Židenice z

	
	
5

	
7 23

	
4

	
27

	80/57

	Odb Brno-Černovice zhl. Táborská

	
	
1
5
	
	
	
28
5
	60/30

	Odb Brno-Černovice

	
	
0
5
	
	
	
29

	80/68

	Brno-Slatina

	
	
4

	
	
	
33

	

	Šlapanice

	
	
3

	
	
	
36

	

	Blažovice

	
	
4
5
	
	
	
40
5
	

	Holubice

	
	
3

	
	
	
43
5
	100/92

	Rousínov

	
	
2

	
	
	
45
5
	

	Komořany u Vyškova

	
	
3

	
	
	
48
5
	

	Luleč

	
	
3

	
	
	
51
5
	

	Vyškov na Moravě

	
	
5

	
56
5
	
3
5
	
8 00

	

	Ivanovice na Hané

	
	
8

	
8 08

	
3
5
	
11
5
	

	Nezamyslice

	
	
7

	
8 18
5
	
	
8 19
5
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
49
5
	+
	
11

	  = 1 h 0.5 min



R 902
Jeseník - Nezamyslice - Brno hl.n.
Lok. ř. 362. Normativ hmotnosti: R 450 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nezamyslice

	
	
	
11 38
5
	
	
11 39
5
	100/94

	Ivanovice na Hané

	
	
6

	
11 45
5
	
5

	
50
5
	

	Vyškov na Moravě

	
	
8

	
58
5
	
2
5
	
12 01

	

	Luleč

	
	
5
5
	
	
	
06
5
	

	Komořany u Vyškova

	
	
3

	
	
	
09
5
	

	Rousínov

	
	
3

	
	
	
12
5
	

	Holubice

	
	
2
5
	
	
	
15

	

	Křenovice horní nádraží

	
	
3

	
	
	
18

	

	Sokolnice-Telnice

	
	
6
5
	
	
	
24
5
	

	Chrlice

	
	
4
5
	
	
	
29

	

	Brno hl.n. 

	
	
9

	
12 38

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
51

	+
	
7
5
	  = 58.5 min



R 903
Brno hl.n. - Nezamyslice - Jeseník

Lok. ř. 362. Normativ hmotnosti: R 450 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno hl.n. 

	
	
	
	
	
9 18

	80/68

	Odb Brno-Černovice

	
	
7

	
	
	
25

	

	Brno-Slatina

	
	
4

	
	
	
29

	

	Šlapanice

	
	
3
5
	
	
	
32
5
	

	Blažovice

	
	
5
5
	
	
	
38

	

	Holubice

	
	
3

	
	
	
41

	100/92

	Rousínov

	
	
3

	
	
	
44

	

	Komořany u Vyškova

	
	
3

	
	
	
47

	

	Luleč

	
	
3

	
9 50

	
3

	
53

	

	Vyškov na Moravě

	
	
6

	
59

	
1

	
10 00

	

	Ivanovice na Hané

	
	
8

	
10 08

	
3
5
	
11
5
	

	Nezamyslice

	
	
7

	
10 18
5
	
	
10 19
5
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
53

	+
	
7
5
	  = 1 h 0.5 min



R 904
Jeseník - Nezamyslice - Brno hl.n.
Lok. ř. 362. Normativ hmotnosti: R 450 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nezamyslice

	
	
	
15 38
5
	
	
15 39
5
	100/94

	Ivanovice na Hané

	
	
6

	
15 45
5
	
5

	
50
5
	

	Vyškov na Moravě

	
	
8

	
58
5
	
2
5
	
16 01

	

	Luleč

	
	
5
5
	
	
	
06
5
	

	Komořany u Vyškova

	
	
3

	
	
	
09
5
	

	Rousínov

	
	
3

	
	
	
12
5
	

	Holubice

	
	
2
5
	
	
	
15

	

	Křenovice horní nádraží

	
	
3

	
	
	
18

	

	Sokolnice-Telnice

	
	
6
5
	
	
	
24
5
	

	Chrlice

	
	
5

	
	
	
29
5
	

	Brno hl.n. 

	
	
8
5
	
16 38

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
51

	+
	
7
5
	  = 58.5 min



R 905
Brno hl.n. - Nezamyslice - Jeseník

Lok. ř. 362. Normativ hmotnosti: R 450 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno hl.n. 

	
	
	
	
	
13 18

	80/68

	Odb Brno-Černovice

	
	
7

	
	
	
25

	

	Brno-Slatina

	
	
4

	
	
	
29

	

	Šlapanice

	
	
3
5
	
	
	
32
5
	

	Blažovice

	
	
5
5
	
	
	
38

	

	Holubice

	
	
3

	
	
	
41

	100/92

	Rousínov

	
	
3

	
	
	
44

	

	Komořany u Vyškova

	
	
3

	
	
	
47

	

	Luleč

	
	
3

	
	
	
50

	

	Vyškov na Moravě

	
	
6

	
13 56

	
4

	
14 00

	

	Ivanovice na Hané

	
	
8

	
14 08

	
3
5
	
11
5
	

	Nezamyslice

	
	
7

	
14 18
5
	
	
14 19
5
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
53

	+
	
7
5
	  = 1 h 0.5 min



R 906
Jeseník - Nezamyslice - Brno hl.n.
Lok. ř. 362. Normativ hmotnosti: R 450 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nezamyslice

	
	
	
17 38
5
	
	
17 39
5
	100/94

	Ivanovice na Hané

	
	
6

	
17 45
5
	
5

	
50
5
	

	Vyškov na Moravě

	
	
8

	
58
5
	
2
5
	
18 01

	

	Luleč

	
	
5
5
	
	
	
06
5
	

	Komořany u Vyškova

	
	
3

	
	
	
09
5
	

	Rousínov

	
	
3

	
	
	
12
5
	

	Holubice

	
	
2
5
	
	
	
15

	

	Křenovice horní nádraží

	
	
3

	
	
	
18

	

	Sokolnice-Telnice

	
	
6
5
	
	
	
24
5
	

	Chrlice

	
	
5

	
	
	
29
5
	

	Brno hl.n. 

	
	
8
5
	
18 38

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
51

	+
	
7
5
	  = 58.5 min



R 907
Brno hl.n. - Nezamyslice - Jeseník

Lok. ř. 362. Normativ hmotnosti: R 450 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno hl.n. 

	
	
	
	
	
15 18

	80/68

	Odb Brno-Černovice

	
	
7

	
	
	
25

	

	Brno-Slatina

	
	
4

	
	
	
29

	

	Šlapanice

	
	
3
5
	
	
	
32
5
	

	Blažovice

	
	
5
5
	
	
	
38

	

	Holubice

	
	
3

	
	
	
41

	100/92

	Rousínov

	
	
3

	
	
	
44

	

	Komořany u Vyškova

	
	
3

	
	
	
47

	

	Luleč

	
	
3

	
	
	
50

	

	Vyškov na Moravě

	
	
6

	
15 56

	
4

	
16 00

	

	Ivanovice na Hané

	
	
8

	
16 08

	
3
5
	
11
5
	

	Nezamyslice

	
	
7

	
16 18
5
	
	
16 19
5
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
53

	+
	
7
5
	  = 1 h 0.5 min



R 931
Brno hl.n. - Nezamyslice - Šumperk

Lok. ř. 362. Normativ hmotnosti: R 450 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno hl.n. 

	
	
	
	
	
5 23

	80/68

	Odb Brno-Černovice

	
	
7

	
	
	
30

	

	Brno-Slatina

	
	
4

	
	
	
34

	

	Šlapanice

	
	
3

	
	
	
37

	

	Blažovice

	
	
6

	
	
	
43

	

	Holubice

	
	
2
5
	
	
	
45
5
	100/92

	Rousínov

	
	
2

	
	
	
47
5
	

	Komořany u Vyškova

	
	
3

	
	
	
50
5
	

	Luleč

	
	
3

	
	
	
53
5
	

	Vyškov na Moravě

	
	
5

	
5 58
5
	
1
5
	
6 00

	

	Ivanovice na Hané

	
	
8

	
6 08

	
3
5
	
11
5
	

	Nezamyslice

	
	
7

	
6 18
5
	
	
6 19
5
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
50
5
	+
	
5

	  = 55.5 min



R 932
Šumperk - Nezamyslice - Brno hl.n.
Lok. ř. 362. Normativ hmotnosti: R 450 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nezamyslice

	
	
	
7 38
5
	
	
7 39
5
	100/94

	Ivanovice na Hané

	
	
6

	
7 45
5
	
5

	
50
5
	

	Vyškov na Moravě

	
	
7
5
	
58

	
3

	
8 01

	

	Luleč

	
	
5
5
	
	
	
06
5
	

	Komořany u Vyškova

	
	
3

	
	
	
09
5
	

	Rousínov

	
	
3

	
	
	
12
5
	

	Holubice

	
	
2
5
	
	
	
15

	

	Křenovice horní nádraží

	
	
3

	
	
	
18

	

	Sokolnice-Telnice

	
	
6
5
	
	
	
24
5
	

	Chrlice

	
	
4
5
	
	
	
29

	

	Brno hl.n. 

	
	
9

	
8 38

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
50
5
	+
	
8

	  = 58.5 min



R 933
Brno hl.n. - Nezamyslice - Šumperk

Lok. ř. 362. Normativ hmotnosti: R 450 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno hl.n. 

	
	
	
	
	
11 18

	80/68

	Odb Brno-Černovice

	
	
7

	
	
	
25

	

	Brno-Slatina

	
	
4

	
	
	
29

	

	Šlapanice

	
	
3
5
	
	
	
32
5
	

	Blažovice

	
	
5
5
	
	
	
38

	

	Holubice

	
	
3

	
	
	
41

	100/92

	Rousínov

	
	
3

	
	
	
44

	

	Komořany u Vyškova

	
	
3

	
	
	
47

	

	Luleč

	
	
3

	
	
	
50

	

	Vyškov na Moravě

	
	
6

	
11 56

	
4

	
12 00

	

	Ivanovice na Hané

	
	
8

	
12 08

	
3
5
	
11
5
	

	Nezamyslice

	
	
7

	
12 18
5
	
	
12 19
5
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
53

	+
	
7
5
	  = 1 h 0.5 min



R 934
Šumperk - Nezamyslice - Brno hl.n.
Lok. ř. 362. Normativ hmotnosti: R 450 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nezamyslice

	
	
	
13 38
5
	
	
13 39
5
	100/94

	Ivanovice na Hané

	
	
6

	
13 45
5
	
5

	
50
5
	

	Vyškov na Moravě

	
	
8

	
58
5
	
2
5
	
14 01

	

	Luleč

	
	
5
5
	
	
	
06
5
	

	Komořany u Vyškova

	
	
3

	
	
	
09
5
	

	Rousínov

	
	
3

	
	
	
12
5
	

	Holubice

	
	
2
5
	
	
	
15

	

	Křenovice horní nádraží

	
	
3

	
	
	
18

	

	Sokolnice-Telnice

	
	
6
5
	
	
	
24
5
	

	Chrlice

	
	
5

	
	
	
29
5
	

	Brno hl.n. 

	
	
8
5
	
14 38

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
51

	+
	
7
5
	  = 58.5 min



R 935
Brno hl.n. - Nezamyslice - Šumperk

Lok. ř. 362. Normativ hmotnosti: R 450 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno hl.n. 

	
	
	
	
	
17 18

	80/68

	Odb Brno-Černovice

	
	
7

	
	
	
25

	

	Brno-Slatina

	
	
4

	
	
	
29

	

	Šlapanice

	
	
3
5
	
	
	
32
5
	

	Blažovice

	
	
5
5
	
	
	
38

	

	Holubice

	
	
3

	
	
	
41

	100/92

	Rousínov

	
	
3

	
	
	
44

	

	Komořany u Vyškova

	
	
3

	
	
	
47

	

	Luleč

	
	
3

	
	
	
50

	

	Vyškov na Moravě

	
	
6

	
17 56

	
4

	
18 00

	

	Ivanovice na Hané

	
	
8

	
18 08

	
3
5
	
11
5
	

	Nezamyslice

	
	
7

	
18 18
5
	
	
18 19
5
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
53

	+
	
7
5
	  = 1 h 0.5 min



R 936
Šumperk - Nezamyslice - Brno hl.n.
Lok. ř. 362. Normativ hmotnosti: R 450 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nezamyslice

	
	
	
19 38
5
	
	
19 39
5
	100/94

	Ivanovice na Hané

	
	
6

	
19 45
5
	
1

	
46
5
	

	Vyškov na Moravě

	
	
8

	
54
5
	
4
5
	
59

	

	Luleč

	
	
7

	
	
	
20 06

	

	Komořany u Vyškova

	
	
4

	
	
	
10

	

	Rousínov

	
	
3

	
	
	
13

	

	Holubice

	
	
2
5
	
	
	
15
5
	

	Křenovice horní nádraží

	
	
3

	
	
	
18
5
	

	Sokolnice-Telnice

	
	
6

	
	
	
24
5
	

	Chrlice

	
	
4
5
	
	
	
29

	

	Brno hl.n. 

	
	
9

	
20 38

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
53

	+
	
5
5
	  = 58.5 min



R 937
Brno hl.n. - Nezamyslice - Šumperk

Lok. ř. 362. Normativ hmotnosti: R 450 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno hl.n. 

	
	
	
	
	
19 18

	80/68

	Odb Brno-Černovice

	
	
7

	
	
	
25

	

	Brno-Slatina

	
	
4

	
	
	
29

	

	Šlapanice

	
	
3
5
	
	
	
32
5
	

	Blažovice

	
	
5
5
	
	
	
38

	

	Holubice

	
	
3

	
	
	
41

	100/92

	Rousínov

	
	
3

	
	
	
44

	

	Komořany u Vyškova

	
	
3

	
	
	
47

	

	Luleč

	
	
3

	
	
	
50

	

	Vyškov na Moravě

	
	
6

	
19 56

	
4

	
20 00

	

	Ivanovice na Hané

	
	
8

	
20 08

	
3
5
	
11
5
	

	Nezamyslice

	
	
7

	
20 18
5
	
	
20 19
5
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
53

	+
	
7
5
	  = 1 h 0.5 min



Rušící R 1402
Jeseník - Nezamyslice - Brno hl.n.
Lok. ř. 362. Normativ hmotnosti: R 450 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nezamyslice

	
	
	
19 38
5
	
	
19 39
5
	100/94


	Ivanovice na Hané

	
	
6

	
19 45
5
	
1

	
46
5
	

	Vyškov na Moravě

	
	
8

	
54
5
	
4
5
	
59

	

	Luleč

	
	
7

	
	
	
20 06

	

	Komořany u Vyškova

	
	
4

	
	
	
10

	

	Rousínov

	
	
3

	
	
	
13

	

	Holubice

	
	
2
5
	
	
	
15
5
	

	Křenovice horní nádraží

	
	
3

	
	
	
18
5
	

	Sokolnice-Telnice

	
	
6

	
	
	
24
5
	

	Chrlice

	
	
4
5
	
	
	
29

	

	Brno hl.n. 

	
	
9

	
20 38

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
53

	+
	
5
5
	  = 58.5 min



Rušící R 1403
Brno hl.n. - Nezamyslice - Jeseník

Lok. ř. 362. Normativ hmotnosti: R 450 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno hl.n. 

	
	
	
	
	
6 13

	80/68

	Odb Brno-Černovice

	
	
7

	
	
	
20

	

	Brno-Slatina

	
	
4

	
	
	
24

	

	Šlapanice

	
	
3

	
	
	
27

	

	Blažovice

	
	
6

	
6 33

	
4

	
37

	

	Holubice

	
	
4

	
	
	
41

	100/92

	Rousínov

	
	
2

	
	
	
43

	

	Komořany u Vyškova

	
	
3

	
	
	
46

	

	Luleč

	
	
3

	
	
	
49

	

	Vyškov na Moravě

	
	
6

	
55

	
5

	
7 00

	

	Ivanovice na Hané

	
	
8

	
7 08

	
3
5
	
11
5
	

	Nezamyslice

	
	
6
5
	
7 18

	
	
7 19

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
52
5
	+
	
12
5
	  = 1 h 05 min



Rušící R 1430
Šumperk - Nezamyslice - Brno hl.n.
Lok. ř. 362. Normativ hmotnosti: R 450 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nezamyslice

	
	
	
21 38
5
	
	
21 39
5
	100/94

	Ivanovice na Hané

	
	
6

	
21 45
5
	
4
5
	
50

	

	Vyškov na Moravě

	
	
8

	
58

	
3

	
22 01

	

	Luleč

	
	
5
5
	
	
	
06
5
	

	Komořany u Vyškova

	
	
3

	
	
	
09
5
	

	Rousínov

	
	
3

	
	
	
12
5
	

	Holubice

	
	
2
5
	
	
	
15

	

	Křenovice horní nádraží

	
	
3

	
	
	
18

	

	Sokolnice-Telnice

	
	
6
5
	
	
	
24
5
	

	Chrlice

	
	
4
5
	
	
	
29

	

	Brno hl.n. 

	
	
9

	
22 38

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
51

	+
	
7
5
	  = 58.5 min



Rušící R 1538
Bohumín os.n. - Nezamyslice - Brno hl.n.
Lok. ř. 362. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nezamyslice

	
	
	
	
	
21 04

	100/94

	Ivanovice na Hané

	
	
6
5
	
	
	
10
5
	

	Vyškov na Moravě

	
	
7

	
21 17
5
	
1

	
18
5
	

	Luleč

	
	
5
5
	
	
	
24

	

	Komořany u Vyškova

	
	
3

	
	
	
27

	

	Rousínov

	
	
3

	
	
	
30

	

	Holubice

	
	
3

	
	
	
33

	80/66

	Blažovice

	
	
3

	
	
	
36

	

	Šlapanice

	
	
5

	
	
	
41

	

	Brno-Slatina

	
	
3
5
	
	
	
44
5
	

	Odb Brno-Černovice

	
	
2
5
	
	
	
47

	

	Brno hl.n. 

	
	
8

	
21 55

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
50

	+
	
1

	  = 51 min



Rušící R 1539
Brno hl.n. - Nezamyslice - Bohumín os.n.

Lok. ř. 362. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno hl.n. 

	
	
	
	
	
20 02

	80/68

	Odb Brno-Černovice

	
	
7

	
	
	
09

	

	Brno-Slatina

	
	
4

	
	
	
13

	

	Šlapanice

	
	
3

	
	
	
16

	

	Blažovice

	
	
5

	
	
	
21

	

	Holubice

	
	
3

	
	
	
24

	100/92

	Rousínov

	
	
3

	
20 27

	
4

	
31

	

	Komořany u Vyškova

	
	
3

	
	
	
34

	

	Luleč

	
	
3

	
	
	
37

	

	Vyškov na Moravě

	
	
5

	
42

	
1

	
43

	

	Ivanovice na Hané

	
	
6
5
	
	
	
49
5
	

	Nezamyslice

	
	
4
5
	
	
	
20 54

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
47

	+
	
5

	  = 52 min



Sp 1638
Šumperk - Nezamyslice - Brno hl.n.
Lok. ř. 362. Normativ hmotnosti: R 450 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nezamyslice

	
	
	
6 36

	
	
6 37

	100/94

	Ivanovice na Hané

	
	
6
5
	
6 43
5
	
7

	
50
5
	

	Vyškov na Moravě

	
	
7
5
	
58

	
1

	
59

	

	Luleč

	
	
5
5
	
7 04
5
	
0
5
	
7 05

	

	Komořany u Vyškova

	
	
3
5
	
	
	
08
5
	

	Rousínov

	
	
3

	
11
5
	
0
5
	
12

	

	Holubice

	
	
3

	
	
	
15

	

	Křenovice horní nádraží

	
	
3

	
18

	
1

	
19

	

	Újezd u Brna z

	
	
6
5
	
25
5
	
0
5
	
26

	

	Sokolnice-Telnice

	
	
1
5
	
	
	
27
5
	

	Chrlice

	
	
5
5
	
33

	
2

	
35

	

	Brno hl.n. 

	
	
11

	
7 46

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
56
5
	+
	
12
5
	  = 1 h 09 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Rušící Sp 1643
"Radhošť"
Brno hl.n. - Nezamyslice - Frenštát pod Radhoštěm

Lok. ř. 754. Normativ hmotnosti: R 350 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno hl.n. 

	
	
	
	
	
8 02

	80/68

	Odb Brno-Černovice

	
	
7

	
	
	
09

	

	Brno-Slatina

	
	
4

	
	
	
13

	

	Šlapanice

	
	
3

	
	
	
16

	

	Blažovice

	
	
5

	
	
	
21

	

	Holubice

	
	
3

	
	
	
24

	100/92

	Rousínov

	
	
3
5
	
8 27
5
	
3
5
	
31

	

	Komořany u Vyškova

	
	
3
5
	
	
	
34
5
	

	Luleč

	
	
3

	
	
	
37
5
	

	Vyškov na Moravě

	
	
5

	
42
5
	
1

	
43
5
	

	Ivanovice na Hané

	
	
7

	
	
	
50
5
	

	Nezamyslice

	
	
4
5
	
	
	
8 55

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
48
5
	+
	
4
5
	  = 53 min



Rušící Sp 1646
"Radhošť"
Frenštát pod Radhoštěm - Nezamyslice - Brno hl.n.
Lok. ř. 754. Normativ hmotnosti: R 350 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nezamyslice

	
	
	
20 22

	
	
20 23

	100/94

	Ivanovice na Hané

	
	
6

	
20 29

	
1

	
30

	

	Vyškov na Moravě

	
	
9

	
39

	
5

	
44

	

	Luleč

	
	
5
5
	
	
	
49
5
	

	Komořany u Vyškova

	
	
3

	
	
	
52
5
	

	Rousínov

	
	
3

	
	
	
55
5
	

	Holubice

	
	
3

	
	
	
58
5
	80/66

	Blažovice

	
	
3
5
	
	
	
21 02

	

	Šlapanice

	
	
4
5
	
	
	
06
5
	

	Brno-Slatina

	
	
3
5
	
	
	
10

	

	Odb Brno-Černovice

	
	
2
5
	
	
	
12
5
	

	Brno hl.n. 

	
	
8
5
	
21 21

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
52

	+
	
6

	  = 58 min



Sp 1969
"Třebovka"
Choceň - Svitavy - Brno hl.n.
Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Svitavy 

	
	
	
4 59

	
	
5 03

	115/93

	Březová nad Svitavou

	
	
11

	
5 14

	
1

	
15

	120/100

	Moravská Chrastová z

	
	
1
5
	
16
5
	
1

	
17
5
	

	Letovice

	
	
7
5
	
25

	
6

	
31

	

	Skalice nad Svitavou 

	
	
8

	
39

	
2

	
41

	

	Rájec-Jestřebí

	
	
6
5
	
	
	
47
5
	

	Blansko

	
	
3
5
	
51

	
1

	
52

	

	Adamov

	
	
6
5
	
58
5
	
1

	
59
5
	

	Brno-Maloměřice St.6

	
	
8

	
	
	
6 07
5
	

	Odb Brno-Židenice z

	
	
3

	
	
	
10
5
	85/63

	Brno hl.n. 

	
	
3
5
	
6 14

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
59

	+
	
12

	  = 1 h 11 min


 při skutečných brzdicích procentech 103 a více platí 120/103


Sp 1970
"Třebovka"
Brno hl.n. - Svitavy - Ústí nad Orlicí

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno hl.n. 

	
	
	
	
	
11 45

	85/56

	Odb Brno-Židenice z

	
	
2
5
	
	
	
47
5
	120/100

	Brno-Maloměřice St.6

	
	
2
5
	
	
	
50

	

	Adamov

	
	
9

	
11 59

	
1

	
12 00

	

	Blansko

	
	
8

	
12 08

	
3

	
11

	

	Rájec-Jestřebí

	
	
4
5
	
	
	
15
5
	

	Skalice nad Svitavou 

	
	
5
5
	
21

	
5

	
26

	

	Letovice

	
	
7

	
33

	
1

	
34

	

	Moravská Chrastová z

	
	
6
5
	
40
5
	
1

	
41
5
	

	Březová nad Svitavou

	
	
1
5
	
43

	
2

	
45

	

	Svitavy 

	
	
11

	
12 56

	
	
13 01

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
58

	+
	
13

	  = 1 h 11 min



Sp 1971
"Peklák"
Česká Třebová - Svitavy - Brno hl.n.
Lok. ř. 362. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Svitavy 

	
	
	
5 59

	
	
6 03

	140/
	146
103

	Březová nad Svitavou

	
	
11
5
	
6 14
5
	
2

	
16
5
	

	Moravská Chrastová z

	
	
1
5
	
18

	
1

	
19

	

	Rozhraní z

	
	
2
5
	
21
5
	
1

	
22
5
	

	Letovice

	
	
5

	
27
5
	
2
5
	
30

	

	Skalice nad Svitavou 

	
	
9

	
39

	
2

	
41

	

	Rájec-Jestřebí

	
	
6
5
	
	
	
47
5
	

	Blansko

	
	
3
5
	
51

	
1

	
52

	

	Adamov

	
	
6
5
	
58
5
	
1

	
59
5
	

	Brno-Maloměřice St.6

	
	
8

	
	
	
7 07
5
	

	Odb Brno-Židenice z

	
	
3

	
	
	
10
5
	85/63

	Brno hl.n. 

	
	
3
5
	
7 14

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
60
5
	+
	
10
5
	  = 1 h 11 min



Sp 1972
"Peklák"
Brno hl.n. - Svitavy - Ústí nad Orlicí

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno hl.n. 

	
	
	
	
	
13 45

	85/56

	Odb Brno-Židenice z

	
	
2
5
	
	
	
47
5
	120/100

	Brno-Maloměřice St.6

	
	
2
5
	
	
	
50

	

	Adamov

	
	
9

	
13 59

	
1

	
14 00

	

	Blansko

	
	
8

	
14 08

	
3

	
11

	

	Rájec-Jestřebí

	
	
4
5
	
	
	
15
5
	

	Skalice nad Svitavou 

	
	
5
5
	
21

	
4

	
25

	

	Letovice

	
	
7

	
32

	
1

	
33

	

	Rozhraní z

	
	
4
5
	
37
5
	
0
5
	
38

	

	Moravská Chrastová z

	
	
2
5
	
40
5
	
1

	
41
5
	

	Březová nad Svitavou

	
	
1
5
	
43

	
1

	
44

	

	Svitavy 

	
	
11

	
14 55

	
	
15 00

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
58
5
	+
	
11
5
	  = 1 h 10 min



Sp 1973
"Sloupečník"
Česká Třebová - Svitavy - Brno hl.n.
Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Svitavy 

	
	
	
6 59

	
	
7 03

	115/93

	Březová nad Svitavou

	
	
11
5
	
7 14
5
	
2

	
16
5
	120/100

	Moravská Chrastová z

	
	
1
5
	
18

	
1

	
19

	

	Rozhraní z

	
	
2
5
	
21
5
	
1

	
22
5
	

	Letovice

	
	
5

	
27
5
	
2
5
	
30

	

	Skalice nad Svitavou 

	
	
9

	
39

	
2

	
41

	

	Rájec-Jestřebí

	
	
6
5
	
	
	
47
5
	

	Blansko

	
	
3
5
	
51

	
1

	
52

	

	Adamov

	
	
6
5
	
58
5
	
1

	
59
5
	

	Brno-Maloměřice St.6

	
	
8

	
	
	
8 07
5
	

	Odb Brno-Židenice z

	
	
3

	
	
	
10
5
	85/63

	Brno hl.n. 

	
	
3
5
	
8 14

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
60
5
	+
	
10
5
	  = 1 h 11 min


 při skutečných brzdicích procentech 103 a více platí 120/103


Sp 1974
"Sloupečník"
Brno hl.n. - Svitavy - Česká Třebová

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno hl.n. 

	
	
	
	
	
15 45

	85/56

	Odb Brno-Židenice z

	
	
2
5
	
	
	
47
5
	115/90

	Brno-Maloměřice St.6

	
	
2
5
	
	
	
50

	

	Adamov

	
	
9

	
15 59

	
1

	
16 00

	

	Blansko

	
	
8

	
16 08

	
3

	
11

	

	Rájec-Jestřebí

	
	
4
5
	
	
	
15
5
	

	Skalice nad Svitavou 

	
	
5
5
	
21

	
4

	
25

	

	Letovice

	
	
7

	
32

	
1

	
33

	

	Rozhraní z

	
	
4
5
	
37
5
	
0
5
	
38

	

	Moravská Chrastová z

	
	
2
5
	
40
5
	
1

	
41
5
	

	Březová nad Svitavou

	
	
1
5
	
43

	
1

	
44

	

	Svitavy 

	
	
11

	
16 55

	
	
17 00

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
58
5
	+
	
11
5
	  = 1 h 10 min


 při skutečných brzdicích procentech 100 a více platí 120/100


Sp 1975
Česká Třebová - Svitavy - Brno hl.n.
Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Svitavy 

	
	
	
12 59

	
	
13 05

	115/93

	Březová nad Svitavou

	
	
11

	
13 16

	
1

	
17

	120/100

	Moravská Chrastová z

	
	
1
5
	
18
5
	
1

	
19
5
	

	Letovice

	
	
7
5
	
27

	
2

	
29

	

	Skalice nad Svitavou 

	
	
8

	
37

	
4

	
41

	

	Rájec-Jestřebí

	
	
7

	
48

	
0
5
	
48
5
	

	Blansko

	
	
4

	
52
5
	
1

	
53
5
	

	Adamov

	
	
6
5
	
	
	
14 00

	

	Brno-Maloměřice St.6

	
	
7
5
	
	
	
07
5
	

	Odb Brno-Židenice z

	
	
3

	
	
	
10
5
	85/63

	Brno hl.n. 

	
	
3
5
	
14 14

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
59
5
	+
	
9
5
	  = 1 h 09 min


 při skutečných brzdicích procentech 103 a více platí 120/103


Sp 1976
"Svojanov"
Brno hl.n. - Svitavy - Česká Třebová

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno hl.n. 

	
	
	
	
	
17 45

	85/56

	Odb Brno-Židenice z

	
	
2
5
	
	
	
47
5
	120/100

	Brno-Maloměřice St.6

	
	
2
5
	
	
	
50

	

	Adamov

	
	
9

	
17 59

	
1

	
18 00

	

	Blansko

	
	
8

	
18 08

	
3

	
11

	

	Rájec-Jestřebí

	
	
4
5
	
	
	
15
5
	

	Skalice nad Svitavou 

	
	
5
5
	
21

	
6

	
27

	

	Letovice

	
	
7

	
34

	
1

	
35

	

	Moravská Chrastová z

	
	
6
5
	
41
5
	
1

	
42
5
	

	Březová nad Svitavou

	
	
1
5
	
44

	
1

	
45

	

	Svitavy 

	
	
11

	
18 56

	
	
19 01

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
58

	+
	
13

	  = 1 h 11 min



Sp 1977
"Svojanov"
Ústí nad Orlicí - Svitavy - Brno hl.n.
Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Svitavy 

	
	
	
14 59

	
	
15 03

	115/93

	Hradec nad Svitavou z

	
	
4

	
15 07

	
1

	
08

	

	Březová nad Svitavou

	
	
7
5
	
15
5
	
1

	
16
5
	120/100

	Moravská Chrastová z

	
	
1
5
	
18

	
1

	
19

	

	Rozhraní z

	
	
2
5
	
21
5
	
1

	
22
5
	

	Letovice

	
	
5

	
27
5
	
1
5
	
29

	

	Skalice nad Svitavou 

	
	
9

	
38

	
3

	
41

	

	Rájec-Jestřebí

	
	
6
5
	
	
	
47
5
	

	Blansko

	
	
3
5
	
51

	
3

	
54

	

	Adamov

	
	
6

	
	
	
16 00

	

	Brno-Maloměřice St.6

	
	
7
5
	
	
	
07
5
	

	Odb Brno-Židenice z

	
	
3

	
	
	
10
5
	85/63

	Brno hl.n. 

	
	
3
5
	
16 14

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
59
5
	+
	
11
5
	  = 1 h 11 min


 při skutečných brzdicích procentech 103 a více platí 120/103


Rušící Sp 1979
Česká Třebová - Svitavy - Brno hl.n.
Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Svitavy 

	
	
	
18 59

	
	
19 02

	115/93

	Hradec nad Svitavou z

	
	
5
5
	
19 07
5
	
0
5
	
08

	

	Březová nad Svitavou

	
	
7
5
	
15
5
	
1
5
	
17

	

	Moravská Chrastová z

	
	
1
5
	
18
5
	
0
5
	
19

	

	Letovice

	
	
7

	
26

	
2

	
28

	

	Skalice nad Svitavou 

	
	
8

	
36

	
5

	
41

	

	Rájec-Jestřebí

	
	
7

	
48

	
0
5
	
48
5
	

	Blansko

	
	
4

	
52
5
	
1

	
53
5
	

	Adamov

	
	
6
5
	
	
	
20 00

	

	Brno-Maloměřice St.6

	
	
7
5
	
	
	
07
5
	

	Odb Brno-Židenice z

	
	
3

	
	
	
10
5
	85/63

	Brno hl.n. 

	
	
3
5
	
20 14

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
61

	+
	
11

	  = 1 h 12 min



Os 4000
Lok. ř. 210, 242. Normativ hmotnosti: R 150 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Křenovice horní nádraží

	
	
	
	
	
4 24

	100/91

	Zbýšov z

	
	
2
5
	
4 26
5
	
0
5
	
27

	

	Hostěrádky-Rešov z

	
	
2
5
	
29
5
	
0
5
	
30

	

	Újezd u Brna z

	
	
3

	
33

	
0
5
	
33
5
	

	Sokolnice-Telnice

	
	
1
5
	
35

	
1

	
36

	

	Chrlice

	
	
6

	
42

	
5

	
47

	

	Brno hl.n. 

	
	
9

	
56

	
7

	
5 03

	85/56

	Odb Brno-Židenice z

	
	
3
5
	
5 06
5
	
1

	
07
5
	115/90

	Brno-Maloměřice St.6

	
	
3
5
	
	
	
11

	

	Bílovice nad Svitavou z

	
	
3

	
14

	
0
5
	
14
5
	

	Babice nad Svitavou z

	
	
4
5
	
19

	
0
5
	
19
5
	

	Adamov

	
	
3

	
22
5
	
0
5
	
23

	

	Adamov zastávka z

	
	
2

	
25

	
0
5
	
25
5
	

	Blansko

	
	
6
5
	
32

	
1

	
33

	

	Blansko město z

	
	
2

	
35

	
1

	
36

	

	Dolní Lhota z

	
	
3
5
	
39
5
	


	
39
5
	

	Rájec-Jestřebí

	
	
3
5
	
5 43

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
59
5
	+
	
19
5
	  = 1 h 19 min


 pro lok. ř. 210 platí 80/54



Os 4001
Lok. ř. 210, 242. Normativ hmotnosti: R 150 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Rájec-Jestřebí

	
	
	
	
	
6 06

	115/90

	Blansko město z

	
	
5

	
6 11

	
2

	
13

	

	Blansko

	
	
2

	
15

	
2

	
17

	

	Adamov zastávka z

	
	
6
5
	
23
5
	
0
5
	
24

	

	Adamov

	
	
1
5
	
25
5
	
1
5
	
27

	

	Bílovice nad Svitavou z

	
	
6
5
	
33
5
	
0
5
	
34

	

	Brno-Maloměřice St.6

	
	
2
5
	
	
	
36
5
	

	Odb Brno-Židenice z

	
	
3
5
	
40

	
1

	
41

	85/63

	Brno hl.n. 

	
	
4

	
6 45

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
31
5
	+
	
7
5
	  = 39 min


 pro lok. ř. 210 platí 80/55



Os 4002
Elektrická jednotka ř. 560.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Křenovice horní nádraží

	
	
	
	
	
6 54

	100/91

	Zbýšov z

	
	
2
5
	
6 56
5
	
0
5
	
57

	

	Hostěrádky-Rešov z

	
	
2
5
	
59
5
	
0
5
	
7 00

	

	Újezd u Brna z

	
	
3

	
7 03

	
0
5
	
03
5
	

	Sokolnice-Telnice

	
	
1
5
	
05

	
1

	
06

	

	Chrlice

	
	
6

	
12

	
5

	
17

	

	Brno hl.n. 

	
	
9

	
26

	
3

	
29

	85/56

	Odb Brno-Židenice z

	
	
3

	
32

	
1

	
33

	110/81

	Brno-Maloměřice St.6

	
	
3

	
	
	
36

	

	Bílovice nad Svitavou z

	
	
3

	
39

	
0
5
	
39
5
	

	Babice nad Svitavou z

	
	
4
5
	
44

	
0
5
	
44
5
	

	Adamov

	
	
3

	
47
5
	
0
5
	
48

	

	Adamov zastávka z

	
	
2

	
50

	
0
5
	
50
5
	

	Blansko

	
	
6

	
56
5
	
5

	
8 01
5
	

	Blansko město z

	
	
1
5
	
8 03

	
1

	
04

	

	Dolní Lhota z

	
	
3

	
07

	


	
07

	

	Rájec-Jestřebí

	
	
3

	
8 10

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
56
5
	+
	
19
5
	  = 1 h 16 min



Os 4003
Elektrická jednotka ř. 560.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Rájec-Jestřebí

	
	
	
	
	
8 57

	110/81

	Dolní Lhota z

	
	
2
5
	
8 59
5
	
0
5
	
9 00

	

	Blansko město z

	
	
3

	
9 03

	
1

	
04

	

	Blansko

	
	
1
5
	
05
5
	
1

	
06
5
	

	Adamov zastávka z

	
	
5
5
	
12

	
0
5
	
12
5
	

	Adamov

	
	
1
5
	
14

	
1

	
15

	

	Babice nad Svitavou z

	
	
3

	
18

	
0
5
	
18
5
	

	Bílovice nad Svitavou z

	
	
4
5
	
23

	
0
5
	
23
5
	

	Brno-Maloměřice St.6

	
	
2

	
	
	
25
5
	

	Odb Brno-Židenice z

	
	
3
5
	
29

	
1

	
30

	85/63

	Brno hl.n. 

	
	
4

	
9 34

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
31

	+
	
6

	  = 37 min



Os 4004
Elektrická jednotka ř. 560.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Křenovice horní nádraží

	
	
	
	
	
7 54

	100/91

	Zbýšov z

	
	
2
5
	
7 56
5
	
0
5
	
57

	

	Hostěrádky-Rešov z

	
	
2
5
	
59
5
	
0
5
	
8 00

	

	Újezd u Brna z

	
	
3

	
8 03

	
0
5
	
03
5
	

	Sokolnice-Telnice

	
	
1
5
	
05

	
1

	
06

	

	Chrlice

	
	
6

	
12

	
5

	
17

	

	Brno hl.n. 

	
	
9

	
26

	
3

	
29

	85/56

	Odb Brno-Židenice z

	
	
3

	
32

	
1

	
33

	110/81

	Brno-Maloměřice St.6

	
	
3

	
	
	
36

	

	Bílovice nad Svitavou z

	
	
3

	
39

	
0
5
	
39
5
	

	Babice nad Svitavou z

	
	
4
5
	
44

	
0
5
	
44
5
	

	Adamov

	
	
3

	
47
5
	
0
5
	
48

	

	Adamov zastávka z

	
	
2

	
50

	
0
5
	
50
5
	

	Blansko

	
	
6

	
56
5
	
5

	
9 01
5
	

	Blansko město z

	
	
1
5
	
9 03

	
1

	
04

	

	Dolní Lhota z

	
	
3

	
07

	


	
07

	

	Rájec-Jestřebí

	
	
3

	
9 10

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
56
5
	+
	
19
5
	  = 1 h 16 min



Os 4005
Elektrická jednotka ř. 560.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Rájec-Jestřebí

	
	
	
	
	
9 57

	110/81

	Dolní Lhota z

	
	
2
5
	
9 59
5
	
0
5
	
10 00

	

	Blansko město z

	
	
3

	
10 03

	
1

	
04

	

	Blansko

	
	
1
5
	
05
5
	
1

	
06
5
	

	Adamov zastávka z

	
	
5
5
	
12

	
0
5
	
12
5
	

	Adamov

	
	
1
5
	
14

	
1

	
15

	

	Babice nad Svitavou z

	
	
3

	
18

	
0
5
	
18
5
	

	Bílovice nad Svitavou z

	
	
4
5
	
23

	
0
5
	
23
5
	

	Brno-Maloměřice St.6

	
	
2

	
	
	
25
5
	

	Odb Brno-Židenice z

	
	
3
5
	
29

	
1

	
30

	85/63

	Brno hl.n. 

	
	
4

	
10 34

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
31

	+
	
6

	  = 37 min


 je-li ve vlaku řazen motorový vůz ř. 810 platí 80/55



Os 4006
Elektrická jednotka ř. 560.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Křenovice horní nádraží

	
	
	
	
	
8 54

	100/91

	Zbýšov z

	
	
2
5
	
8 56
5
	
0
5
	
57

	

	Hostěrádky-Rešov z

	
	
2
5
	
59
5
	
0
5
	
9 00

	

	Újezd u Brna z

	
	
3

	
9 03

	
0
5
	
03
5
	

	Sokolnice-Telnice

	
	
1
5
	
05

	
1

	
06

	

	Chrlice

	
	
6

	
12

	
5

	
17

	

	Brno hl.n. 

	
	
9

	
26

	
3

	
29

	85/56

	Odb Brno-Židenice z

	
	
3

	
32

	
1

	
33

	110/81

	Brno-Maloměřice St.6

	
	
3

	
	
	
36

	

	Bílovice nad Svitavou z

	
	
3

	
39

	
0
5
	
39
5
	

	Babice nad Svitavou z

	
	
4
5
	
44

	
0
5
	
44
5
	

	Adamov

	
	
3

	
47
5
	
0
5
	
48

	

	Adamov zastávka z

	
	
2

	
50

	
0
5
	
50
5
	

	Blansko

	
	
6

	
56
5
	
5

	
10 01
5
	

	Blansko město z

	
	
1
5
	
10 03

	
1

	
04

	

	Dolní Lhota z

	
	
3

	
07

	


	
07

	

	Rájec-Jestřebí

	
	
3

	
10 10

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
56
5
	+
	
19
5
	  = 1 h 16 min



Os 4007
Elektrická jednotka ř. 560.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Rájec-Jestřebí

	
	
	
	
	
10 57

	110/81

	Dolní Lhota z

	
	
2
5
	
10 59
5
	
0
5
	
11 00

	

	Blansko město z

	
	
3

	
11 03

	
1

	
04

	

	Blansko

	
	
1
5
	
05
5
	
1

	
06
5
	

	Adamov zastávka z

	
	
5
5
	
12

	
0
5
	
12
5
	

	Adamov

	
	
1
5
	
14

	
1

	
15

	

	Babice nad Svitavou z

	
	
3

	
18

	
0
5
	
18
5
	

	Bílovice nad Svitavou z

	
	
4
5
	
23

	
0
5
	
23
5
	

	Brno-Maloměřice St.6

	
	
2

	
	
	
25
5
	

	Odb Brno-Židenice z

	
	
3
5
	
29

	
1

	
30

	85/63

	Brno hl.n. 

	
	
4

	
11 34

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
31

	+
	
6

	  = 37 min



Os 4008
Elektrická jednotka ř. 560.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Křenovice horní nádraží

	
	
	
	
	
9 54

	100/91

	Zbýšov z

	
	
2
5
	
9 56
5
	
0
5
	
57

	

	Hostěrádky-Rešov z

	
	
2
5
	
59
5
	
0
5
	
10 00

	

	Újezd u Brna z

	
	
3

	
10 03

	
0
5
	
03
5
	

	Sokolnice-Telnice

	
	
1
5
	
05

	
1

	
06

	

	Chrlice

	
	
6

	
12

	
5

	
17

	

	Brno hl.n. 

	
	
9

	
26

	
3

	
29

	85/56

	Odb Brno-Židenice z

	
	
3

	
32

	
1

	
33

	110/81

	Brno-Maloměřice St.6

	
	
3

	
	
	
36

	

	Bílovice nad Svitavou z

	
	
3

	
39

	
0
5
	
39
5
	

	Babice nad Svitavou z

	
	
4
5
	
44

	
0
5
	
44
5
	

	Adamov

	
	
3

	
47
5
	
0
5
	
48

	

	Adamov zastávka z

	
	
2

	
50

	
0
5
	
50
5
	

	Blansko

	
	
6

	
56
5
	
5

	
11 01
5
	

	Blansko město z

	
	
1
5
	
11 03

	
1

	
04

	

	Dolní Lhota z

	
	
3

	
07

	


	
07

	

	Rájec-Jestřebí

	
	
3

	
11 10

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
56
5
	+
	
19
5
	  = 1 h 16 min



Os 4009
Elektrická jednotka ř. 560.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Rájec-Jestřebí

	
	
	
	
	
11 57

	110/81

	Dolní Lhota z

	
	
2
5
	
11 59
5
	
0
5
	
12 00

	

	Blansko město z

	
	
3

	
12 03

	
1

	
04

	

	Blansko

	
	
1
5
	
05
5
	
1

	
06
5
	

	Adamov zastávka z

	
	
5
5
	
12

	
0
5
	
12
5
	

	Adamov

	
	
1
5
	
14

	
1

	
15

	

	Babice nad Svitavou z

	
	
3

	
18

	
0
5
	
18
5
	

	Bílovice nad Svitavou z

	
	
4
5
	
23

	
0
5
	
23
5
	

	Brno-Maloměřice St.6

	
	
2

	
	
	
25
5
	

	Odb Brno-Židenice z

	
	
3
5
	
29

	
1

	
30

	85/63

	Brno hl.n. 

	
	
4

	
12 34

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
31

	+
	
6

	  = 37 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 4010
Elektrická jednotka ř. 560.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Křenovice horní nádraží

	
	
	
	
	
10 54

	100/91

	Zbýšov z

	
	
2
5
	
10 56
5
	
0
5
	
57

	

	Hostěrádky-Rešov z

	
	
2
5
	
59
5
	
0
5
	
11 00

	

	Újezd u Brna z

	
	
3

	
11 03

	
0
5
	
03
5
	

	Sokolnice-Telnice

	
	
1
5
	
05

	
1

	
06

	

	Chrlice

	
	
6

	
12

	
5

	
17

	

	Brno hl.n. 

	
	
9

	
26

	
3

	
29

	85/56

	Odb Brno-Židenice z

	
	
3

	
32

	
1

	
33

	110/81

	Brno-Maloměřice St.6

	
	
3

	
	
	
36

	

	Bílovice nad Svitavou z

	
	
3

	
39

	
0
5
	
39
5
	

	Babice nad Svitavou z

	
	
4
5
	
44

	
0
5
	
44
5
	

	Adamov

	
	
3

	
47
5
	
0
5
	
48

	

	Adamov zastávka z

	
	
2

	
50

	
0
5
	
50
5
	

	Blansko

	
	
6

	
56
5
	
5

	
12 01
5
	

	Blansko město z

	
	
1
5
	
12 03

	
1

	
04

	

	Dolní Lhota z

	
	
3

	
07

	


	
07

	

	Rájec-Jestřebí

	
	
3

	
12 10

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
56
5
	+
	
19
5
	  = 1 h 16 min



Os 4011
Elektrická jednotka ř. 560.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Rájec-Jestřebí

	
	
	
	
	
12 57

	110/81

	Dolní Lhota z

	
	
2
5
	
12 59
5
	
0
5
	
13 00

	

	Blansko město z

	
	
3

	
13 03

	
1

	
04

	

	Blansko

	
	
1
5
	
05
5
	
1

	
06
5
	

	Adamov zastávka z

	
	
5
5
	
12

	
0
5
	
12
5
	

	Adamov

	
	
1
5
	
14

	
1

	
15

	

	Babice nad Svitavou z

	
	
3

	
18

	
0
5
	
18
5
	

	Bílovice nad Svitavou z

	
	
4
5
	
23

	
0
5
	
23
5
	

	Brno-Maloměřice St.6

	
	
2

	
	
	
25
5
	

	Odb Brno-Židenice z

	
	
3
5
	
29

	
1

	
30

	85/63

	Brno hl.n. 

	
	
4

	
34

	
6

	
40

	100/91

	Chrlice

	
	
9

	
49

	
1

	
50

	

	Sokolnice-Telnice

	
	
6

	
13 56

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
46

	+
	
13

	  = 59 min



Os 4020
Elektrická jednotka ř. 560.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Křenovice horní nádraží

	
	
	
	
	
19 54

	100/91

	Zbýšov z

	
	
2
5
	
19 56
5
	
0
5
	
57

	

	Hostěrádky-Rešov z

	
	
2
5
	
59
5
	
0
5
	
20 00

	

	Újezd u Brna z

	
	
3

	
20 03

	
0
5
	
03
5
	

	Sokolnice-Telnice

	
	
1
5
	
05

	
1

	
06

	

	Chrlice

	
	
6

	
12

	
5

	
17

	

	Brno hl.n. 

	
	
9

	
20 26

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
24
5
	+
	
7
5
	  = 32 min



Os 4021
Lok. ř. 210, 242. Normativ hmotnosti: R 150 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno hl.n. 

	
	
	
	
	
3 36

	100/91

	Chrlice

	
	
9
5
	
3 45
5
	
0
5
	
46

	

	Sokolnice-Telnice

	
	
6

	
52

	
0
5
	
52
5
	

	Újezd u Brna z

	
	
1
5
	
54

	
0
5
	
54
5
	

	Hostěrádky-Rešov z

	
	
4

	
58
5
	
0
5
	
59

	

	Zbýšov z

	
	
3

	
4 02

	
0
5
	
4 02
5
	

	Křenovice horní nádraží

	
	
2
5
	
4 05

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
26
5
	+
	
2
5
	  = 29 min


 pro lok. ř. 210 platí 80/54


Os 4022
Elektrická jednotka ř. 560.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Křenovice horní nádraží

	
	
	
	
	
20 54

	100/91

	Zbýšov z

	
	
2
5
	
20 56
5
	
0
5
	
57

	

	Hostěrádky-Rešov z

	
	
2
5
	
59
5
	
0
5
	
21 00

	

	Újezd u Brna z

	
	
3

	
21 03

	
0
5
	
03
5
	

	Sokolnice-Telnice

	
	
1
5
	
05

	
1

	
06

	

	Chrlice

	
	
6

	
12

	
5

	
17

	

	Brno hl.n. 

	
	
9

	
21 26

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
24
5
	+
	
7
5
	  = 32 min



Os 4023
Elektrická jednotka ř. 560.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno hl.n. 

	
	
	
	
	
4 36

	100/91

	Chrlice

	
	
9

	
4 45

	
1

	
46

	

	Sokolnice-Telnice

	
	
6

	
4 52

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
15

	+
	
1

	  = 16 min



Os 4024
Elektrická jednotka ř. 560.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Křenovice horní nádraží

	
	
	
	
	
21 58

	100/91

	Zbýšov z

	
	
2
5
	
22 00
5
	
0
5
	
22 01

	

	Hostěrádky-Rešov z

	
	
2
5
	
03
5
	
0
5
	
04

	

	Újezd u Brna z

	
	
3

	
07

	
0
5
	
07
5
	

	Sokolnice-Telnice

	
	
1
5
	
09

	
1

	
10

	

	Chrlice

	
	
6

	
16

	
1

	
17

	

	Brno hl.n. 

	
	
9

	
22 26

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
24
5
	+
	
3
5
	  = 28 min



Os 4025
Elektrická jednotka ř. 560.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno hl.n. 

	
	
	
	
	
12 06

	100/91

	Chrlice

	
	
9

	
12 15

	
1

	
16

	

	Sokolnice-Telnice

	
	
5
5
	
21
5
	
4
5
	
26

	

	Újezd u Brna z

	
	
1
5
	
27
5
	
0
5
	
28

	

	Hostěrádky-Rešov z

	
	
3

	
31

	
0
5
	
31
5
	

	Zbýšov z

	
	
2
5
	
34

	
0
5
	
34
5
	

	Křenovice horní nádraží

	
	
2
5
	
12 37

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
24

	+
	
7

	  = 31 min



Os 4027
Elektrická jednotka ř. 560.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno hl.n. 

	
	
	
	
	
22 46

	100/92

	Chrlice

	
	
9

	
22 55

	
1

	
56

	

	Sokolnice-Telnice

	
	
5

	
23 01

	
1

	
23 02

	

	Újezd u Brna z

	
	
1
5
	
03
5
	
0
5
	
04

	

	Hostěrádky-Rešov z

	
	
3

	
07

	
0
5
	
07
5
	

	Zbýšov z

	
	
2
5
	
10

	
0
5
	
10
5
	

	Křenovice horní nádraží

	
	
2
5
	
13

	
1

	
14

	

	Holubice

	
	
3
5
	
	
	
17
5
	

	Rousínov

	
	
2
5
	
20

	
0
5
	
20
5
	

	Komořany u Vyškova

	
	
3
5
	
	
	
24

	

	Luleč

	
	
3
5
	
27
5
	
0
5
	
28

	

	Vyškov na Moravě

	
	
6

	
23 34

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
42
5
	+
	
5
5
	  = 48 min



Rušící Os 4028
Bystřice pod Hostýnem - Nezamyslice - Brno hl.n.
Motorový vůz ř. 842.0. Normativ hmotnosti: R 50 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nezamyslice

	
	
	
3 45

	
	
3 45
5
	100/94

	Ivanovice na Hané

	
	
5
5
	
3 51

	
0
5
	
51
5
	

	Vyškov na Moravě

	
	
7
5
	
59

	
1

	
4 00

	

	Luleč

	
	
6

	
4 06

	
0
5
	
06
5
	

	Komořany u Vyškova

	
	
3
5
	
	
	
10

	

	Rousínov

	
	
3

	
13

	
0
5
	
13
5
	

	Holubice

	
	
3
5
	
	
	
17

	80/66

	Blažovice

	
	
3
5
	
	
	
20
5
	

	Šlapanice

	
	
4
5
	
	
	
25

	

	Brno-Slatina

	
	
3
5
	
	
	
28
5
	

	Odb Brno-Černovice

	
	
2
5
	
	
	
31

	

	Brno hl.n. 

	
	
8

	
4 39

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
51

	+
	
2
5
	  = 53.5 min



Rušící Os 4029
Brno hl.n. - Nezamyslice - Bystřice pod Hostýnem

Motorový vůz ř. 842.0. Normativ hmotnosti: R 50 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno hl.n. 

	
	
	
	
	
20 25

	85/56

	Odb Brno-Židenice z

	
	
3

	
20 28

	
5

	
33

	80/57

	Odb Brno-Černovice zhl. Táborská

	
	
1
5
	
	
	
34
5
	60/30

	Odb Brno-Černovice

	
	
0
5
	
	
	
35

	80/68

	Brno-Slatina

	
	
4

	
	
	
39

	

	Šlapanice

	
	
3

	
	
	
42

	

	Blažovice

	
	
5

	
	
	
47

	

	Holubice

	
	
3

	
	
	
50

	100/92

	Rousínov

	
	
3

	
53

	
1

	
54

	

	Komořany u Vyškova

	
	
3
5
	
	
	
57
5
	

	Luleč

	
	
3

	
21 00
5
	
0
5
	
21 01

	

	Vyškov na Moravě

	
	
5
5
	
06
5
	
1

	
07
5
	

	Ivanovice na Hané

	
	
7

	
14
5
	
1

	
15
5
	

	Nezamyslice

	
	
6

	
21 21
5
	
	
21 22
5
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
48

	+
	
8
5
	  = 56.5 min



Os 4044
Přerov os.n. - Nezamyslice - Vyškov na Moravě
Motorový vůz ř. 842.0

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nezamyslice

	
	
	
10 33

	
	
10 35

	90/64

	Chvalkovice na Hané z

	
	
4

	
10 39

	
0
5
	
39
5
	

	Ivanovice na Hané

	
	
2
5
	
42

	
0
5
	
42
5
	

	Hoštice-Heroltice z

	
	
2
5
	
45

	


	
45

	

	Vyškov na Moravě

	
	
5

	
10 50

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
14

	+
	
1

	  = 15 min



Os 4046
Přerov os.n. - Nezamyslice - Vyškov na Moravě
Motorový vůz ř. 842.0

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nezamyslice

	
	
	
12 33

	
	
12 40

	90/64

	Chvalkovice na Hané z

	
	
4

	
12 44

	
0
5
	
44
5
	

	Ivanovice na Hané

	
	
3

	
47
5
	
2
5
	
50

	

	Hoštice-Heroltice z

	
	
2
5
	
52
5
	


	
52
5
	

	Vyškov na Moravě

	
	
5
5
	
12 58

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
15

	+
	
3

	  = 18 min



Os 4047
Vyškov na Moravě - Nezamyslice - Přerov os.n.

Motorový vůz ř. 842.0

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Vyškov na Moravě

	
	
	
	
	
9 01

	90/70

	Hoštice-Heroltice z

	
	
5

	
9 06

	


	
06

	

	Ivanovice na Hané

	
	
3
5
	
09
5
	
2
5
	
12

	

	Chvalkovice na Hané z

	
	
2
5
	
14
5
	
0
5
	
15

	

	Nezamyslice

	
	
4

	
9 19

	
	
9 22

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
15

	+
	
3

	  = 18 min



Os 4048
Přerov os.n. - Nezamyslice - Vyškov na Moravě
Motorový vůz ř. 842.0

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nezamyslice

	
	
	
21 33

	
	
21 35

	90/64

	Chvalkovice na Hané z

	
	
4

	
21 39

	
0
5
	
39
5
	

	Ivanovice na Hané

	
	
3

	
42
5
	
5
5
	
48

	

	Hoštice-Heroltice z

	
	
2
5
	
50
5
	


	
50
5
	

	Vyškov na Moravě

	
	
5
5
	
21 56

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
15

	+
	
6

	  = 21 min



Os 4049
Vyškov na Moravě - Nezamyslice - Přerov os.n.

Motorový vůz ř. 842.0

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Vyškov na Moravě

	
	
	
	
	
11 01

	90/70

	Hoštice-Heroltice z

	
	
5

	
11 06

	


	
06

	

	Ivanovice na Hané

	
	
3
5
	
09
5
	
2
5
	
12

	

	Chvalkovice na Hané z

	
	
2
5
	
14
5
	
0
5
	
15

	

	Nezamyslice

	
	
4

	
11 19

	
	
11 22

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
15

	+
	
3

	  = 18 min



Os 4051
Vyškov na Moravě - Nezamyslice - Přerov os.n.

Motorový vůz ř. 842.0

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Vyškov na Moravě

	
	
	
	
	
19 01

	90/70

	Hoštice-Heroltice z

	
	
5

	
19 06

	


	
06

	

	Ivanovice na Hané

	
	
3
5
	
09
5
	
2

	
11
5
	

	Chvalkovice na Hané z

	
	
2
5
	
14

	
0
5
	
14
5
	

	Nezamyslice

	
	
4
5
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 z Odb Brno-Židenice z smíte odjet až po řádné výpravě vlaku denní (noční) návěstí "Odjezd" dané výpravčím



Os 4705
Elektrická jednotka ř. 560.
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Os 4706
Elektrická jednotka ř. 560.
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 z Odb Brno-Židenice z smíte odjet až po řádné výpravě vlaku denní (noční) návěstí "Odjezd" dané výpravčím



Rušící Os / Os 4707
Březová nad Svitavou - Letovice / Letovice - Křenovice horní nádraží
Elektrická jednotka ř. 560.
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Os 4708
Elektrická jednotka ř. 560.
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 z Odb Brno-Židenice z smíte odjet až po řádné výpravě vlaku denní (noční) návěstí "Odjezd" dané výpravčím



Os 4709
Elektrická jednotka ř. 560.
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Os 4710
Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

Elektrická jednotka ř. 560.
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 z Odb Brno-Židenice z smíte odjet až po řádné výpravě vlaku denní (noční) návěstí "Odjezd" dané výpravčím
 pro elektrickou jednotku ř. 560 platí 110/81
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Elektrická jednotka ř. 560.
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Os 4712
Elektrická jednotka ř. 560.
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 z Odb Brno-Židenice z smíte odjet až po řádné výpravě vlaku denní (noční) návěstí "Odjezd" dané výpravčím



Os 4713
Elektrická jednotka ř. 560.
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Elektrická jednotka ř. 560.
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 z Odb Brno-Židenice z smíte odjet až po řádné výpravě vlaku denní (noční) návěstí "Odjezd" dané výpravčím



Os 4715
Elektrická jednotka ř. 560.
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Os 4716
Elektrická jednotka ř. 560.
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 z Odb Brno-Židenice z smíte odjet až po řádné výpravě vlaku denní (noční) návěstí "Odjezd" dané výpravčím



Os 4717
Elektrická jednotka ř. 560.
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Os 4718
Elektrická jednotka ř. 560.
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	+
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	  = 1 h 10 min


 z Odb Brno-Židenice z smíte odjet až po řádné výpravě vlaku denní (noční) návěstí "Odjezd" dané výpravčím
 je-li ve vlaku řazen motorový vůz ř. 810 platí 80/48


Os 4719
Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E
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 pro elektrickou jednotku ř. 560 platí 110/81



Os 4720
Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

Elektrická jednotka ř. 560.
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 z Odb Brno-Židenice z smíte odjet až po řádné výpravě vlaku denní (noční) návěstí "Odjezd" dané výpravčím
 pro elektrickou jednotku ř. 560 platí 110/81
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Elektrická jednotka ř. 560.
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Os 4722
Elektrická jednotka ř. 560.
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 z Odb Brno-Židenice z smíte odjet až po řádné výpravě vlaku denní (noční) návěstí "Odjezd" dané výpravčím



Os 4723
Elektrická jednotka ř. 560.
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Os 4724
Elektrická jednotka ř. 560.
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 z Odb Brno-Židenice z smíte odjet až po řádné výpravě vlaku denní (noční) návěstí "Odjezd" dané výpravčím
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Elektrická jednotka ř. 560.
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Elektrická jednotka ř. 560.
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 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 z Odb Brno-Židenice z smíte odjet až po řádné výpravě vlaku denní (noční) návěstí "Odjezd" dané výpravčím
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Elektrická jednotka ř. 560.
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Os 4728
Elektrická jednotka ř. 560.
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 z Odb Brno-Židenice z smíte odjet až po řádné výpravě vlaku denní (noční) návěstí "Odjezd" dané výpravčím



Os 4729
Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

Elektrická jednotka ř. 560.
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 pro elektrickou jednotku ř. 560 platí 110/81



Os 4730
Elektrická jednotka ř. 560.
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	  = 1 h 22 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 z Odb Brno-Židenice z smíte odjet až po řádné výpravě vlaku denní (noční) návěstí "Odjezd" dané výpravčím
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Elektrická jednotka ř. 560.
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Elektrická jednotka ř. 560.
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 z Odb Brno-Židenice z smíte odjet až po řádné výpravě vlaku denní (noční) návěstí "Odjezd" dané výpravčím



Os 4733
Elektrická jednotka ř. 560.
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Os 4734
Elektrická jednotka ř. 560.

Motorový vůz ř. 810 Skalice nad Svitavou - Letovice.
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 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 z Odb Brno-Židenice z smíte odjet až po řádné výpravě vlaku denní (noční) návěstí "Odjezd" dané výpravčím
 pro motorový vůz ř. 810 platí 80/31



Os 4735
Elektrická jednotka ř. 560.
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Os 4736
Elektrická jednotka ř. 560.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno hl.n. 

	
	
	
	
	
22 03

	85/56

	Odb Brno-Židenice z

	
	
3

	
22 06

	
1

	
07

	110/81

	Brno-Maloměřice St.6

	
	
3

	
	
	
10

	

	Bílovice nad Svitavou z

	
	
3

	
13

	
0
5
	
13
5
	

	Babice nad Svitavou z

	
	
4
5
	
18

	
0
5
	
18
5
	

	Adamov

	
	
3

	
21
5
	
0
5
	
22

	

	Adamov zastávka z

	
	
2

	
24

	
0
5
	
24
5
	

	Blansko

	
	
6

	
30
5
	
1

	
31
5
	

	Blansko město z

	
	
1
5
	
33

	
1

	
34

	

	Dolní Lhota z

	
	
3

	
37

	


	
37

	

	Rájec-Jestřebí

	
	
2
5
	
39
5
	
0
5
	
40

	

	Doubravice nad Svitavou z

	
	
3

	
43

	


	
43

	

	Skalice nad Svitavou 

	
	
5

	
48

	
6

	
54

	

	Svitávka z

	
	
2
5
	
56
5
	
0
5
	
57

	

	Zboněk z

	
	
3

	
23 00

	
0
5
	
23 00
5
	

	Letovice zastávka z

	
	
2

	
02
5
	
0
5
	
03

	

	Letovice

	
	
2
5
	
05
5
	
1

	
06
5
	

	Rozhraní z

	
	
5

	
11
5
	
0
5
	
12

	

	Moravská Chrastová z

	
	
2
5
	
14
5
	
0
5
	
15

	

	Březová nad Svitavou

	
	
2

	
23 17

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
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	  = 1 h 14 min


 z Odb Brno-Židenice z smíte odjet až po řádné výpravě vlaku denní (noční) návěstí "Odjezd" dané výpravčím
 je-li ve vlaku řazen motorový vůz ř. 810 platí 80/31
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Elektrická jednotka ř. 560.
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Os 4738
Elektrická jednotka ř. 560.
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 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 z Odb Brno-Židenice z smíte odjet až po řádné výpravě vlaku denní (noční) návěstí "Odjezd" dané výpravčím
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Elektrická jednotka ř. 560.
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Os 4740
Brno hl.n. - Skalice nad Svitavou - Boskovice

Motorový vůz ř. 810.
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Os 4741
Lok. ř. 242 Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

Elektrická jednotka ř. 560. Skalice nad Svitavou - Brno hl.n.
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 pro elektrickou jednotku ř. 560 platí 110/81



Os 4742
Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E
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Os 4743
Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun
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 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 4744
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Os 4745
Elektrická jednotka ř. 560.
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Os 4746
Elektrická jednotka ř. 560.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Křenovice horní nádraží

	
	
	
	
	
12 54

	100/91

	Zbýšov z

	
	
2
5
	
12 56
5
	
0
5
	
57

	

	Hostěrádky-Rešov z

	
	
2
5
	
59
5
	
0
5
	
13 00

	

	Újezd u Brna z

	
	
3

	
13 03

	
0
5
	
03
5
	

	Sokolnice-Telnice

	
	
1
5
	
05

	
1

	
06

	

	Chrlice

	
	
6

	
12

	
5

	
17

	

	Brno hl.n. 

	
	
9

	
26

	
3

	
29

	85/56

	Odb Brno-Židenice z

	
	
3

	
32

	
1

	
33

	110/81

	Brno-Maloměřice St.6

	
	
3

	
	
	
36

	

	Bílovice nad Svitavou z

	
	
3

	
39

	
0
5
	
39
5
	

	Babice nad Svitavou z

	
	
4
5
	
44

	
0
5
	
44
5
	

	Adamov

	
	
3

	
47
5
	
0
5
	
48

	

	Adamov zastávka z

	
	
2

	
50

	
0
5
	
50
5
	

	Blansko

	
	
6

	
56
5
	
5

	
14 01
5
	

	Blansko město z

	
	
1
5
	
14 03

	
1

	
04

	

	Dolní Lhota z

	
	
3

	
07

	


	
07

	

	Rájec-Jestřebí

	
	
2
5
	
09
5
	
0
5
	
10

	

	Doubravice nad Svitavou z

	
	
3

	
13

	


	
13

	

	Skalice nad Svitavou 

	
	
5

	
14 18

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
64

	+
	
20

	  = 1 h 24 min



Os 4747
Elektrická jednotka ř. 560.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Skalice nad Svitavou 

	
	
	
	
	
14 43

	110/81

	Doubravice nad Svitavou z

	
	
5
5
	
14 48
5
	
0
5
	
49

	

	Rájec-Jestřebí

	
	
3
5
	
52
5
	
4
5
	
57

	

	Dolní Lhota z

	
	
2
5
	
59
5
	
0
5
	
15 00

	

	Blansko město z

	
	
3

	
15 03

	
1

	
04

	

	Blansko

	
	
1
5
	
05
5
	
1

	
06
5
	

	Adamov zastávka z

	
	
5
5
	
12

	
0
5
	
12
5
	

	Adamov

	
	
1
5
	
14

	
1

	
15

	

	Babice nad Svitavou z

	
	
3

	
18

	
0
5
	
18
5
	

	Bílovice nad Svitavou z

	
	
4
5
	
23

	
0
5
	
23
5
	

	Brno-Maloměřice St.6

	
	
2

	
	
	
25
5
	

	Odb Brno-Židenice z

	
	
3
5
	
29

	
1

	
30

	85/63

	Brno hl.n. 

	
	
4

	
34

	
6

	
40

	100/91

	Chrlice

	
	
9

	
49

	
1

	
50

	

	Sokolnice-Telnice

	
	
6

	
15 56

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
55

	+
	
18

	  = 1 h 13 min



Os 4748
Elektrická jednotka ř. 560.
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Os 4749
Elektrická jednotka ř. 560.
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Os 4750
Elektrická jednotka ř. 560.
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Os 4751
Elektrická jednotka ř. 560.
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Os 4752
Elektrická jednotka ř. 560.
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Os 4753
Elektrická jednotka ř. 560.
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Elektrická jednotka ř. 560.
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Elektrická jednotka ř. 560.
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	Blansko město z

	
	
3

	
19 03

	
1

	
04

	

	Blansko

	
	
1
5
	
05
5
	
1

	
06
5
	

	Adamov zastávka z

	
	
5
5
	
12

	
0
5
	
12
5
	

	Adamov

	
	
1
5
	
14

	
1

	
15

	

	Babice nad Svitavou z

	
	
3

	
18

	
0
5
	
18
5
	

	Bílovice nad Svitavou z

	
	
4
5
	
23

	
0
5
	
23
5
	

	Brno-Maloměřice St.6

	
	
2

	
	
	
25
5
	

	Odb Brno-Židenice z

	
	
3
5
	
29

	
1

	
30

	85/63

	Brno hl.n. 

	
	
4

	
19 34

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
40

	+
	
11

	  = 51 min



Os 4756
Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

Elektrická jednotka ř. 560.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Křenovice horní nádraží

	
	
	
	
	
17 54

	100/91

	Zbýšov z

	
	
2
5
	
17 56
5
	
0
5
	
57

	

	Hostěrádky-Rešov z

	
	
2
5
	
59
5
	
0
5
	
18 00

	

	Újezd u Brna z

	
	
3

	
18 03

	
0
5
	
03
5
	

	Sokolnice-Telnice

	
	
1
5
	
05

	
1

	
06

	

	Chrlice

	
	
6

	
12

	
5

	
17

	

	Brno hl.n. 

	
	
9

	
26

	
3

	
29

	85/56

	Odb Brno-Židenice z

	
	
3

	
32

	
1

	
33

	120/100

	Brno-Maloměřice St.6

	
	
3

	
	
	
36

	

	Bílovice nad Svitavou z

	
	
3

	
39

	
0
5
	
39
5
	

	Babice nad Svitavou z

	
	
4
5
	
44

	
0
5
	
44
5
	

	Adamov

	
	
3

	
47
5
	
0
5
	
48

	

	Adamov zastávka z

	
	
2

	
50

	
0
5
	
50
5
	

	Blansko

	
	
6

	
56
5
	
5

	
19 01
5
	

	Blansko město z

	
	
1
5
	
19 03

	
1

	
04

	

	Dolní Lhota z

	
	
3

	
07

	


	
07

	

	Rájec-Jestřebí

	
	
2
5
	
09
5
	
0
5
	
10

	

	Doubravice nad Svitavou z

	
	
3

	
13

	


	
13

	

	Skalice nad Svitavou 

	
	
5

	
19 18

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
64

	+
	
20

	  = 1 h 24 min



Os 4757
Elektrická jednotka ř. 560.

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Skalice nad Svitavou 

	
	
	
	
	
22 11

	110/81

	Doubravice nad Svitavou z

	
	
5
5
	
22 16
5
	
0
5
	
17

	

	Rájec-Jestřebí

	
	
3
5
	
20
5
	
0
5
	
21

	

	Dolní Lhota z

	
	
2
5
	
23
5
	
0
5
	
24

	

	Blansko město z

	
	
3

	
27

	
0
5
	
27
5
	

	Blansko

	
	
1
5
	
29

	
0
5
	
29
5
	

	Adamov zastávka z

	
	
6

	
35
5
	
0
5
	
36

	

	Adamov

	
	
1
5
	
37
5
	
0
5
	
38

	

	Babice nad Svitavou z

	
	
3

	
41

	
0
5
	
41
5
	

	Bílovice nad Svitavou z

	
	
4
5
	
46

	
0
5
	
46
5
	

	Brno-Maloměřice St.6

	
	
2

	
	
	
48
5
	

	Odb Brno-Židenice z

	
	
3
5
	
52

	
1

	
53

	85/63

	Brno hl.n. 

	
	
4

	
22 57

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
40
5
	+
	
5
5
	  = 46 min


 pro motorový vůz ř. 810 platí 80/55



Os 4758
Elektrická jednotka ř. 560.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Křenovice horní nádraží

	
	
	
	
	
18 54

	100/91

	Zbýšov z

	
	
2
5
	
18 56
5
	
0
5
	
57

	

	Hostěrádky-Rešov z

	
	
2
5
	
59
5
	
0
5
	
19 00

	

	Újezd u Brna z

	
	
3

	
19 03

	
0
5
	
03
5
	

	Sokolnice-Telnice

	
	
1
5
	
05

	
1

	
06

	

	Chrlice

	
	
6

	
12

	
5

	
17

	

	Brno hl.n. 

	
	
9

	
26

	
3

	
29

	85/56

	Odb Brno-Židenice z

	
	
3

	
32

	
1

	
33

	110/81

	Brno-Maloměřice St.6

	
	
3

	
	
	
36

	

	Bílovice nad Svitavou z

	
	
3

	
39

	
0
5
	
39
5
	

	Babice nad Svitavou z

	
	
4
5
	
44

	
0
5
	
44
5
	

	Adamov

	
	
3

	
47
5
	
0
5
	
48

	

	Adamov zastávka z

	
	
2

	
50

	
0
5
	
50
5
	

	Blansko

	
	
6

	
56
5
	
5

	
20 01
5
	

	Blansko město z

	
	
1
5
	
20 03

	
1

	
04

	

	Dolní Lhota z

	
	
3

	
07

	


	
07

	

	Rájec-Jestřebí

	
	
2
5
	
09
5
	
0
5
	
10

	

	Doubravice nad Svitavou z

	
	
3

	
13

	


	
13

	

	Skalice nad Svitavou 

	
	
5

	
20 18

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
64

	+
	
20

	  = 1 h 24 min



Os 4759
Elektrická jednotka ř. 560.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Skalice nad Svitavou 

	
	
	
	
	
23 08

	110/81

	Doubravice nad Svitavou z

	
	
5
5
	
23 13
5
	


	
13
5
	

	Rájec-Jestřebí

	
	
4

	
17
5
	
0
5
	
18

	

	Dolní Lhota z

	
	
2
5
	
20
5
	


	
20
5
	

	Blansko město z

	
	
3

	
23
5
	
0
5
	
24

	

	Blansko

	
	
1
5
	
25
5
	
0
5
	
26

	

	Adamov zastávka z

	
	
6

	
32

	


	
32

	

	Adamov

	
	
1
5
	
33
5
	
0
5
	
34

	

	Babice nad Svitavou z

	
	
3

	
37

	


	
37

	

	Bílovice nad Svitavou z

	
	
4
5
	
41
5
	


	
41
5
	

	Brno-Maloměřice St.6

	
	
2
5
	
	
	
44

	

	Odb Brno-Židenice z

	
	
3
5
	
47
5
	
0
5
	
48

	85/63

	Brno hl.n. 

	
	
4

	
23 52

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
41
5
	+
	
2
5
	  = 44 min



Os 4761
Ústí nad Orlicí - Svitavy - Letovice
Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Svitavy 

	
	
	
16 52

	
	
17 03

	115/93

	Hradec nad Svitavou z

	
	
4
5
	
17 07
5
	
0
5
	
08

	

	Březová nad Svitavou

	
	
7
5
	
15
5
	
1

	
16
5
	

	Moravská Chrastová z

	
	
1
5
	
18

	
0
5
	
18
5
	

	Rozhraní z

	
	
2
5
	
21

	
0
5
	
21
5
	

	Letovice

	
	
5
5
	
17 27

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
21
5
	+
	
2
5
	  = 24 min



Os 4762
Letovice - Svitavy - Česká Třebová

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Letovice

	
	
	
	
	
5 35

	120/90

	Rozhraní z

	
	
5

	
5 40

	


	
40

	

	Moravská Chrastová z

	
	
2
5
	
42
5
	
0
5
	
43

	

	Březová nad Svitavou

	
	
1
5
	
44
5
	
0
5
	
45

	

	Hradec nad Svitavou z

	
	
7
5
	
52
5
	
0
5
	
53

	

	Svitavy 

	
	
5

	
5 58

	
	
5 59

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
21
5
	+
	
1
5
	  = 23 min



Os 4763
Česká Třebová - Svitavy - Letovice
Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Svitavy 

	
	
	
18 59

	
	
19 03

	115/93

	Hradec nad Svitavou z

	
	
4
5
	
19 07
5
	
0
5
	
08

	

	Březová nad Svitavou

	
	
8

	
16

	
1

	
17

	120/100

	Moravská Chrastová z

	
	
1
5
	
18
5
	
0
5
	
19

	

	Rozhraní z

	
	
2
5
	
21
5
	
0
5
	
22

	

	Letovice

	
	
5

	
19 27

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
21
5
	+
	
2
5
	  = 24 min


 při skutečných brzdicích procentech 103 a více platí 120/103


Os 4764
Letovice - Svitavy - Česká Třebová

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Letovice

	
	
	
	
	
6 35

	120/90

	Rozhraní z

	
	
5

	
6 40

	


	
40

	

	Moravská Chrastová z

	
	
2
5
	
42
5
	
0
5
	
43

	

	Březová nad Svitavou

	
	
1
5
	
44
5
	
0
5
	
45

	

	Hradec nad Svitavou z

	
	
7
5
	
52
5
	
0
5
	
53

	

	Svitavy 

	
	
5

	
6 58

	
	
6 59

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
21
5
	+
	
1
5
	  = 23 min



Os 4765
Česká Třebová - Svitavy - Letovice
Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Svitavy 

	
	
	
20 59

	
	
21 03

	115/93

	Hradec nad Svitavou z

	
	
4
5
	
21 07
5
	
0
5
	
08

	

	Březová nad Svitavou

	
	
7
5
	
15
5
	
1

	
16
5
	120/100

	Moravská Chrastová z

	
	
1
5
	
18

	
0
5
	
18
5
	

	Rozhraní z

	
	
2
5
	
21

	
0
5
	
21
5
	

	Letovice

	
	
5
5
	
21 27

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
21
5
	+
	
2
5
	  = 24 min


 při skutečných brzdicích procentech 103 a více platí 120/103


Os 4771
Motorový vůz ř. 810.

Elektrická jednotka ř. 560.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Letovice

	
	
	
	
	
3 54

	110/81

	Letovice zastávka z

	
	
3

	
3 57

	
0
5
	
57
5
	

	Zboněk z

	
	
2

	
59
5
	
0
5
	
4 00

	

	Svitávka z

	
	
3

	
4 03

	
0
5
	
03
5
	

	Skalice nad Svitavou 

	
	
2
5
	
4 06

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
10
5
	+
	
1
5
	  = 12 min


 pro motorový vůz ř. 810 platí 80/38



Os 4773
Elektrická jednotka ř. 560.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Březová nad Svitavou

	
	
	
	
	
5 46

	110/81

	Moravská Chrastová z

	
	
1
5
	
5 47
5
	
0
5
	
48

	

	Rozhraní z

	
	
2
5
	
50
5
	
0
5
	
51

	

	Letovice

	
	
5

	
5 56

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
9

	+
	
1

	  = 10 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej


Os 4775
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Skalice nad Svitavou 

	
	
	
	
	
9 42

	80/38

	Rájec-Jestřebí

	
	
9

	
9 51

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Sv 4790
Skalice nad Svitavou - Svitavy - Česká Třebová

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Skalice nad Svitavou

	
	
	
	
	
22 07

	80/31

	Letovice

	
	
9

	
	
	
16

	

	Březová nad Svitavou

	
	
7
5
	
	
	
23
5
	

	Svitavy

	
	
13

	
	
	
22 36
5
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
29
5
	+
	
0

	  = 29.5 min



Sv 4791
Česká Třebová - Svitavy - Letovice
Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Svitavy

	
	
	
	
	
3 25
5
	80/40

	Březová nad Svitavou

	
	
13

	
	
	
38
5
	

	Letovice

	
	
7
5
	
3 46

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
20
5
	+
	
0

	  = 20.5 min



Sv 4792
Březová nad Svitavou - Svitavy - Česká Třebová

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Březová nad Svitavou

	
	
	
	
	
23 30

	80/31

	Svitavy

	
	
15
5
	
	
	
23 45
5
	

	
	
	
	
	
	
	



Sv 4793
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno-Maloměřice

	
	
	
	
	
12 11

	80/55

	Odb Brno-Židenice z

	
	
3

	
	
	
14

	

	Brno hl.n.

	
	
4

	
12 18

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
7

	+
	
0

	  = 07 min



Sv 4795
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno-Maloměřice

	
	
	
	
	
12 31

	80/55

	Odb Brno-Židenice z

	
	
3

	
	
	
34

	

	Brno hl.n.

	
	
4

	
12 38

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
7

	+
	
0

	  = 07 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Sv 4796
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno hl.n.

	
	
	
	
	
10 43

	80/48

	Odb Brno-Židenice z

	
	
3

	
	
	
46

	

	Brno-Maloměřice

	
	
4

	
10 50

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
7

	+
	
0

	  = 07 min



Sv 4797
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno-Maloměřice

	
	
	
	
	
0 16

	80/55

	Odb Brno-Židenice z

	
	
3

	
	
	
19

	

	Brno hl.n.

	
	
4

	
0 23

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
7

	+
	
0

	  = 07 min



Sv 4798
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno hl.n.

	
	
	
	
	
23 06

	80/48

	Odb Brno-Židenice z

	
	
3

	
	
	
09

	

	Brno-Maloměřice

	
	
4

	
23 13

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
7

	+
	
0

	  = 07 min



Lv 79946 pp

Brno-Maloměřice - Svitavy - Česká Třebová

Jen pro zkušební jízdy

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno-Maloměřice

	
	
	
	
	
9 52

	60/29

	Brno-Maloměřice St.6

	
	
2

	
	
	
54

	130/
	112
90

	Adamov

	
	
8

	
	
	
10 02

	

	Blansko

	
	
6

	
	
	
08

	

	Rájec-Jestřebí

	
	
5

	
	
	
13

	

	Skalice nad Svitavou

	
	
6

	
10 19

	
4

	
23

	

	Letovice

	
	
7

	
	
	
30

	

	Březová nad Svitavou

	
	
6

	
	
	
36

	

	Svitavy

	
	
11

	
	
	
10 47

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
51

	+
	
4

	  = 55 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej

Lv 79947 pp

Česká Třebová - Svitavy - Brno-Maloměřice
Jen pro zkušební jízdy

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Svitavy

	
	
	
	
	
12 45

	130/
	124
103

	Březová nad Svitavou

	
	
13

	
	
	
58

	

	Letovice

	
	
8

	
	
	
13 06

	

	Skalice nad Svitavou

	
	
7

	
13 13

	
14

	
27

	

	Rájec-Jestřebí

	
	
7

	
	
	
34

	

	Blansko

	
	
5

	
	
	
39

	

	Adamov

	
	
7

	
	
	
46

	

	Brno-Maloměřice St.6

	
	
8

	
	
	
54

	60/29

	Brno-Maloměřice

	
	
4

	
13 58

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
59

	+
	
14

	  = 1 h 13 min



Lv 79952 pp

Skalice nad Svitavou - Svitavy - Česká Třebová

Jen pro zkušební jízdy

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Skalice nad Svitavou

	
	
	
	
	
10 36

	110/73

	Letovice

	
	
6

	
	
	
42

	

	Březová nad Svitavou

	
	
6

	
	
	
48

	

	Svitavy

	
	
11

	
	
	
10 59

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
23

	+
	
0

	  = 23 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej

Lv 79953 pp

Česká Třebová - Svitavy - Skalice nad Svitavou
Jen pro zkušební jízdy

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Svitavy

	
	
	
	
	
8 58

	110/84

	Březová nad Svitavou

	
	
11

	
	
	
9 09

	

	Letovice

	
	
7

	
	
	
16

	

	Skalice nad Svitavou

	
	
7

	
9 23

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
25

	+
	
0

	  = 25 min


Tabulka 2

Seznam vlaků

	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	730
	14
	873
	33
	1973
	52
	4075
	70

	731
	14
	874
	33
	1974
	53
	4076
	70

	732
	15
	875
	34
	1975
	53
	4077
	70

	733
	16
	876
	34
	1976
	54
	4078
	71

	734
	16
	877
	35
	1977
	55
	4079
	71

	735
	17
	878
	35
	1979
	56
	4080
	71

	736
	17
	
	
	
	
	4081
	72

	737
	18
	900
	36
	4000
	57
	4082
	72

	738
	18
	901
	37
	4001
	57
	4083
	72

	739
	19
	902
	38
	4002
	58
	4084
	73

	740
	19
	903
	38
	4003
	58
	4085
	73

	741
	20
	904
	39
	4004
	59
	4086
	73

	742
	20
	905
	39
	4005
	59
	
	

	743
	21
	906
	40
	4006
	60
	4700
	74

	744
	21
	907
	40
	4007
	60
	4701
	75

	745
	22
	931
	41
	4008
	61
	4702
	76

	746
	22
	932
	41
	4009
	61
	4703
	77

	747
	23
	933
	42
	4010
	62
	4704
	78

	
	
	934
	42
	4011
	62
	4705
	79

	830
	23
	935
	43
	4020
	63
	4706
	80

	831
	24
	936
	43
	4021
	63
	4707
	81

	832
	24
	937
	44
	4022
	63
	4708
	82

	833
	25
	
	
	4023
	64
	4709
	83

	834
	25
	1402
	44
	4024
	64
	4710
	84

	835
	26
	1403
	45
	4025
	64
	4711
	85

	836
	26
	1430
	45
	4027
	65
	4712
	86

	837
	27
	
	
	4028
	65
	4713
	87

	838
	27
	1538
	46
	4029
	66
	4714
	88

	839
	28
	1539
	46
	4044
	66
	4715
	89

	864
	28
	
	
	4046
	67
	4716
	90

	865
	29
	1638
	47
	4047
	67
	4717
	91

	866
	29
	1643
	48
	4048
	67
	4718
	92

	867
	30
	1646
	49
	4049
	68
	4719
	93

	868
	30
	
	
	4051
	68
	4720
	94

	869
	31
	1969
	49
	4071
	68
	4721
	95

	870
	31
	1970
	50
	4072
	69
	4722
	96

	871
	32
	1971
	50
	4073
	69
	4723
	97

	872
	32
	1972
	51
	4074
	69
	4724
	98

	4725
	99
	4739
	113
	4753
	127
	4775
	136

	4726
	100
	4740
	114
	4754
	128
	4790
	136

	4727
	101
	4741
	115
	4755
	129
	4791
	137

	4728
	102
	4742
	116
	4756
	130
	4792
	137

	4729
	103
	4743
	117
	4757
	131
	4793
	137

	4730
	104
	4744
	118
	4758
	132
	4795
	137

	4731
	105
	4745
	119
	4759
	133
	4796
	138

	4732
	106
	4746
	120
	4761
	133
	4797
	138

	4733
	107
	4747
	121
	4762
	134
	4798
	138

	4734
	108
	4748
	122
	4763
	134
	
	

	4735
	109
	4749
	123
	4764
	135
	79946
	139

	4736
	110
	4750
	124
	4765
	135
	79947
	139

	4737
	111
	4751
	125
	4771
	135
	79952
	140

	4738
	112
	4752
	126
	4773
	136
	79953
	140
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